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Table Names Table Filters

0001 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? ‐ Summary

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0002 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? ‐ Eventually all medical conditions and diseases will be 
curable

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0003 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? ‐ I expect that I will live to be 100 years old

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0004 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? ‐ I want to live to be 100 years old

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0005 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? ‐ Technological developments will improve old age for 
a lot of old people

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0006 Q2A. Imagine a group of 100 baby girls born this year. How many 
of them do you think will live to be 100 years old?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0007 Q2B. Imagine a group of 100 baby boys born this year. How many 
of them do you think will live to be 100 years old?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0008 Q3A. Imagining you lived to 100 years old, what do you expect 
your quality of life would be like?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0009 Q3B. And if you did live to be 100 years old, do you think your 
quality of life would be better, worse, or about the same as people 
who are 100 years old now?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0010 Q4. Which of the following, if any, do you think would most help 
you to live to be 100 years old?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain 

0011 Sample Profile All Adults aged 16‐75 in Great Britain 
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GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements? ‐ Summary

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Q1. To what extent do you agree or disagree 
with the following statements?

Eventually 
all medical 
conditions 

and 
diseases 
will be 
curable

I expect 
that I will 
live to be 
100 years 

old

I want to 
live to be 
100 years 

old

Technolog
ical 

developm
ents will 
improve 
old age for 
a lot of old 
people

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 1019 1019 1019 1019

Weighted base 1019 1019 1019 1019

Strongly agree (2) 62 24 144 164
6% 2% 14% 16%
B AB AB

Tend to agree (1) 219 122 217 549
21% 12% 21% 54%
B B ABC

Tend to disagree (‐1) 428 368 299 146
42% 36% 29% 14%
BCD CD D

Strongly disagree (‐2) 205 369 200 40
20% 36% 20% 4%
D ACD D

Don’t know 105 136 159 120
10% 13% 16% 12%

AD

NET: Agree 281 146 361 714
28% 14% 35% 70%
B AB ABC

NET: Disagree 633 737 499 186
62% 72% 49% 18%
CD ACD D

Mean ‐0.54 ‐1.06 ‐0.22 0.73
B AB ABC

equirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements? ‐ Eventually all medical conditions and diseases will be curable

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed
/Divorced
/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Strongly agree (2) 62 47 16 18 13 19 3 9 31 22 9 19 28 7 8 17 14 23 8 14 11 12 22 1 1 39 19 4 11 9 14 28 20 12 22 8 28 13 7 48 14 7 21 18 12 4 31 31

6% 9% 3% 12% 7% 11% 1% 3% 9% 6% 3% 11% 10% 3% 3% 6% 5% 11% 3% 6% 4% 5% 16% 3% 1% 6% 7% 3% 6% 2% 7% 11% 7% 4% 7% 12% 7% 7% 10% 7% 4% 4% 8% 8% 6% 3% 10% 4%
C GH* G GH* K NO* NO S* TUVY* ** * * * d h* * * * * v

Tend to agree (1) 219 131 88 31 46 31 42 68 78 73 68 38 69 45 67 52 71 51 46 57 46 52 32 9 22 142 64 13 33 86 51 48 54 76 71 17 97 35 7 139 80 46 47 59 49 18 74 144

21% 26% 17% 21% 25% 18% 22% 21% 23% 20% 21% 22% 23% 18% 23% 19% 23% 24% 20% 23% 18% 22% 23% 18% 25% 23% 23% 12% 20% 23% 23% 18% 18% 23% 22% 27% 24% 20% 11% 22% 21% 24% 18% 25% 23% 16% 24% 20%
C * * * * * ** * * * * m * * m * *

Tend to disagree (‐1) 428 190 236 55 77 68 71 157 132 138 157 65 124 97 141 116 129 90 93 105 109 101 50 20 44 264 113 51 72 167 92 96 131 134 133 30 151 82 29 262 166 83 141 85 85 34 111 317

42% 38% 46% 37% 41% 39% 38% 49% 39% 38% 49% 38% 42% 38% 48% 42% 42% 42% 41% 43% 41% 44% 35% 40% 50% 42% 40% 49% 44% 45% 42% 36% 44% 41% 41% 47% 37% 47% 43% 41% 44% 43% 53% 36% 40% 30% 36% 44%
B * * J * * * ** * * * * * * k * rst *

Strongly disagree (‐2) 205 87 118 36 33 37 37 62 69 74 62 39 54 58 54 67 57 32 50 39 65 45 26 14 18 121 61 24 36 69 37 64 58 77 63 7 80 27 13 120 85 35 36 51 41 43 56 150

20% 17% 23% 24% 18% 22% 20% 19% 21% 21% 19% 23% 18% 23% 18% 25% 19% 15% 22% 16% 25% 19% 18% 28% 20% 19% 21% 22% 22% 19% 17% 24% 19% 23% 20% 11% 20% 16% 20% 19% 23% 18% 13% 21% 20% 38% 18% 21%
* * * * * ** * * * * * * * pqrs*

Don’t know 105 50 55 7 19 19 34 26 26 53 26 12 22 49 22 21 34 18 32 30 33 22 13 5 3 64 27 14 12 37 24 31 38 31 34 2 47 17 11 75 30 19 21 26 24 14 33 72

10% 10% 11% 5% 10% 11% 18% 8% 8% 15% 8% 7% 8% 19% 7% 8% 11% 8% 14% 12% 12% 9% 9% 11% 3% 10% 10% 14% 7% 10% 11% 12% 13% 10% 11% 3% 12% 10% 16% 12% 8% 10% 8% 11% 11% 13% 11% 10%
* * DH IK * LMO * * ** * * * * * * * *

NET: Agree 281 178 103 50 59 50 45 77 109 95 77 57 98 52 75 69 85 74 54 71 58 64 54 10 24 181 83 16 43 95 65 77 75 88 93 25 125 48 14 187 94 53 68 77 61 22 105 176

28% 35% 20% 34% 31% 29% 24% 24% 32% 26% 24% 33% 33% 20% 26% 25% 28% 35% 23% 29% 22% 28% 38% 21% 27% 29% 29% 16% 26% 26% 30% 29% 25% 27% 29% 39% 31% 28% 21% 29% 25% 28% 26% 32% 29% 20% 35% 25%
C * * * N * U* ** * b * * * * * * * v

NET: Disagree 633 277 354 92 110 105 108 219 201 213 219 104 178 156 195 183 186 121 143 143 174 145 76 33 62 384 173 75 108 236 129 160 189 211 196 37 231 108 42 382 251 118 177 136 126 76 167 466

62% 55% 69% 62% 58% 60% 58% 68% 60% 59% 68% 60% 60% 61% 67% 67% 61% 57% 63% 59% 66% 63% 53% 68% 70% 61% 61% 71% 66% 64% 59% 60% 63% 64% 61% 58% 57% 63% 63% 59% 67% 62% 66% 57% 60% 68% 55% 65%
B * * * * * ** * * * * * * * * u

Mean ‐0.54 ‐0.31 ‐0.77 ‐0.42 ‐0.42 ‐0.47 ‐0.64 ‐0.65 ‐0.42 ‐0.55 ‐0.65 ‐0.42 ‐0.38 ‐0.75 ‐0.62 ‐0.65 ‐0.53 ‐0.29 ‐0.67 ‐0.45 ‐0.73 ‐0.54 ‐0.19 ‐0.80 ‐0.64 ‐0.50 ‐0.51 ‐0.86 ‐0.60 ‐0.60 ‐0.44 ‐0.50 ‐0.57 ‐0.63 ‐0.50 ‐0.18 ‐0.44 ‐0.48 ‐0.61 ‐0.47 ‐0.66 ‐0.54 ‐0.50 ‐0.43 ‐0.50 ‐0.95 ‐0.32 ‐0.64
C * * * * * N P* * * U* ** * * * * * * * * * * ** v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements? ‐ I expect that I will live to be 100 years old

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed
/Divorced
/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Strongly agree (2) 24 21 3 7 1 4 6 5 9 11 5 8 5 7 4 9 5 9 1 3 4 7 10 1 ‐ 11 9 5 7 7 1 8 4 7 11 3 14 1 3 18 7 6 9 3 6 1 8 16

2% 4% 1% 5% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 7% 2% ‐ 2% 3% 5% 5% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 5% 3% * 5% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 2%
C * * * * T* ** * * * * * * * *

Tend to agree (1) 122 79 43 31 24 28 14 25 55 42 25 36 44 24 19 35 23 39 24 31 25 28 25 4 8 86 32 4 8 37 39 37 45 27 44 5 62 20 7 90 32 16 35 40 24 8 58 64

12% 16% 8% 21% 13% 16% 7% 8% 16% 12% 8% 21% 15% 9% 6% 13% 8% 18% 11% 13% 10% 12% 18% 9% 9% 14% 11% 4% 5% 10% 18% 14% 15% 8% 14% 8% 15% 12% 11% 14% 9% 8% 13% 17% 11% 7% 19% 9%
C GH* GH* K NO* O Q* * ** * b * * cd c * o * * * * v

Tend to disagree (‐1) 368 156 211 59 69 56 70 114 128 126 114 66 107 89 105 111 110 76 70 91 96 89 48 12 30 233 100 35 50 144 81 92 82 120 143 23 160 61 22 244 124 54 100 89 84 40 111 257

36% 31% 41% 40% 37% 32% 37% 35% 38% 35% 35% 38% 36% 35% 36% 41% 36% 36% 31% 37% 37% 39% 34% 25% 34% 37% 35% 33% 30% 39% 37% 35% 27% 36% 44% 36% 40% 36% 33% 38% 33% 28% 38% 37% 40% 36% 36% 36%
B * * * * * ** * * * g * * * * *

Strongly disagree (‐2) 369 183 185 41 60 68 63 138 101 130 138 47 102 96 124 89 127 64 89 89 94 76 49 23 38 210 110 49 77 137 69 86 126 142 81 20 120 62 22 204 165 88 96 67 73 45 85 284

36% 36% 36% 27% 32% 39% 34% 43% 30% 36% 43% 27% 34% 37% 43% 33% 42% 30% 39% 37% 35% 33% 34% 47% 43% 33% 39% 46% 47% 37% 31% 32% 42% 43% 25% 31% 30% 36% 34% 32% 44% 46% 36% 28% 35% 40% 28% 40%
* * D I * L * * ** * * ef* i i * * * kn r* * u

Don’t know 136 66 70 11 34 17 34 40 45 52 40 17 41 40 39 29 39 24 44 29 45 30 11 8 12 89 33 13 21 42 28 45 44 36 43 13 48 29 12 88 48 28 25 41 24 19 43 93

13% 13% 14% 7% 18% 10% 18% 12% 13% 14% 12% 10% 14% 15% 13% 11% 13% 11% 19% 12% 17% 13% 8% 17% 14% 14% 12% 12% 13% 11% 13% 17% 15% 11% 13% 21% 12% 17% 17% 14% 13% 15% 9% 17% 11% 17% 14% 13%
* * * * P * ** * * * * * * * *

NET: Agree 146 100 46 38 25 32 20 30 64 53 30 43 49 32 23 44 29 48 26 35 29 35 35 5 8 97 40 9 16 45 41 45 49 34 55 8 76 21 10 107 39 21 44 43 30 8 66 80

14% 20% 9% 26% 13% 19% 11% 9% 19% 15% 9% 25% 16% 12% 8% 16% 10% 23% 11% 14% 11% 15% 24% 11% 9% 15% 14% 8% 10% 12% 19% 17% 16% 10% 17% 13% 19% 12% 16% 17% 10% 11% 17% 18% 14% 7% 22% 11%
C GH* H* K NO* O QS* UY* ** * * * * o * * * * v

NET: Disagree 737 339 397 100 129 124 133 252 228 257 252 113 209 185 229 200 237 141 159 181 190 165 97 35 68 443 210 84 127 281 150 178 208 261 225 42 280 123 45 448 289 141 197 156 158 85 196 541

72% 67% 77% 67% 69% 71% 71% 78% 68% 71% 78% 65% 70% 72% 79% 73% 78% 66% 70% 74% 72% 72% 68% 72% 77% 70% 74% 79% 78% 76% 68% 67% 69% 79% 70% 66% 69% 71% 67% 70% 77% 74% 74% 65% 75% 76% 64% 76%
B * * I * L R * * ** * * * i * * * * * u

Mean ‐1.06 ‐0.91 ‐1.20 ‐0.68 ‐1.05 ‐0.99 ‐1.11 ‐1.26 ‐0.88 ‐1.05 ‐1.26 ‐0.70 ‐1.00 ‐1.12 ‐1.30 ‐0.97 ‐1.24 ‐0.79 ‐1.20 ‐1.08 ‐1.14 ‐1.00 ‐0.77 ‐1.29 ‐1.31 ‐1.01 ‐1.08 ‐1.28 ‐1.27 ‐1.12 ‐0.92 ‐0.95 ‐1.10 ‐1.23 ‐0.86 ‐0.99 ‐0.87 ‐1.13 ‐0.97 ‐0.95 ‐1.24 ‐1.24 ‐0.99 ‐0.89 ‐1.04 ‐1.30 ‐0.79 ‐1.17
C H* * * * K NO* O Q QS* * * * ** ** * * * c * * h ** o * * o * p ** v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements? ‐ I want to live to be 100 years old

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed
/Divorced
/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Strongly agree (2) 144 94 50 21 33 30 25 35 54 55 35 26 50 38 30 37 40 34 33 39 29 30 28 3 16 96 37 12 24 34 38 49 44 44 44 12 67 23 12 102 43 28 38 43 27 8 61 83

14% 19% 10% 14% 18% 17% 13% 11% 16% 15% 11% 15% 17% 15% 10% 13% 13% 16% 15% 16% 11% 13% 20% 5% 18% 15% 13% 11% 14% 9% 17% 18% 15% 13% 14% 19% 16% 13% 18% 16% 11% 15% 14% 18% 13% 7% 20% 12%
C * * * * * ** * * * d d * * * * * v

Tend to agree (1) 217 125 92 33 52 36 35 61 85 71 61 40 75 47 55 60 62 46 49 55 47 48 40 10 16 142 50 24 28 81 60 49 55 74 77 11 98 49 14 161 56 35 56 62 46 17 76 141

21% 25% 18% 22% 28% 21% 19% 19% 25% 20% 19% 23% 25% 18% 19% 22% 21% 22% 21% 23% 18% 21% 28% 21% 18% 23% 18% 23% 17% 22% 27% 18% 18% 22% 24% 17% 24% 28% 21% 25% 15% 18% 21% 26% 22% 15% 25% 20%
* * * * * ** * * * * o o* * o * *

Tend to disagree (‐1) 299 140 159 39 44 43 52 120 83 96 120 44 74 65 115 83 81 80 54 66 75 76 45 15 20 189 75 34 50 127 58 63 85 107 89 18 106 51 14 171 128 55 85 59 72 29 78 221

29% 28% 31% 26% 23% 25% 28% 37% 25% 27% 37% 25% 25% 25% 40% 30% 27% 37% 24% 27% 29% 33% 32% 31% 23% 30% 26% 32% 30% 35% 27% 24% 28% 32% 27% 29% 26% 29% 21% 27% 34% 29% 32% 24% 34% 26% 25% 31%
* * EF IJ * LMN S* * ** * * * f * * * * *

Strongly disagree (‐2) 200 78 121 43 24 42 33 59 67 75 59 45 53 54 48 57 71 23 49 47 57 46 14 14 22 104 80 16 38 68 36 58 60 70 60 10 74 23 16 113 87 40 57 37 31 35 49 152

20% 15% 24% 29% 13% 24% 18% 18% 20% 21% 18% 26% 18% 21% 17% 21% 23% 11% 22% 19% 22% 20% 10% 29% 25% 17% 28% 15% 23% 18% 16% 22% 20% 21% 19% 15% 18% 14% 23% 18% 23% 21% 22% 16% 15% 31% 16% 21%
B E* E* * R R * R W * ** W* Z * * * * * * s*

Don’t know 159 68 91 14 34 23 41 47 48 64 47 19 46 53 42 37 50 30 43 38 55 31 15 7 13 98 41 20 25 58 27 49 56 37 53 13 59 27 11 97 62 32 30 38 35 24 43 117

16% 13% 18% 9% 18% 13% 22% 15% 14% 18% 15% 11% 15% 21% 14% 13% 16% 14% 19% 15% 21% 13% 11% 14% 15% 16% 15% 19% 15% 16% 12% 18% 19% 11% 16% 20% 15% 15% 17% 15% 17% 17% 11% 16% 17% 21% 14% 16%
* * D * * * ** * * * * * * * *

NET: Agree 361 219 142 53 85 66 60 97 138 126 97 66 125 85 85 96 103 80 82 94 76 78 68 13 32 238 87 36 51 115 97 97 99 117 121 23 164 72 26 262 99 63 94 105 73 25 137 225

35% 43% 28% 36% 45% 38% 32% 30% 41% 35% 30% 38% 42% 33% 29% 35% 34% 38% 36% 38% 29% 34% 48% 26% 37% 38% 31% 34% 31% 31% 45% 36% 33% 35% 38% 36% 41% 42% 39% 41% 26% 33% 35% 44% 35% 22% 45% 31%
C * GH * K * O * U* ** * * * cd * o o* * o * t * v

NET: Disagree 499 218 280 82 68 85 86 178 150 171 178 89 128 119 164 140 152 103 104 113 133 122 59 29 43 294 155 50 88 195 94 122 145 177 149 28 181 74 29 284 215 95 142 96 102 63 126 373

49% 43% 55% 55% 36% 49% 46% 55% 45% 47% 55% 51% 43% 46% 56% 51% 50% 48% 45% 46% 50% 53% 41% 60% 48% 47% 55% 47% 53% 53% 43% 45% 48% 53% 46% 44% 45% 43% 44% 44% 57% 50% 53% 40% 48% 56% 41% 52%
B E* * E I * M * * ** * * * * * * kln * r * u

Mean ‐0.22 0.04 ‐0.50 ‐0.38 0.17 ‐0.20 ‐0.23 ‐0.38 ‐0.08 ‐0.22 ‐0.38 ‐0.27 ‐0.02 ‐0.24 ‐0.39 ‐0.27 ‐0.31 ‐0.07 ‐0.20 ‐0.13 ‐0.40 ‐0.30 0.18 ‐0.66 ‐0.22 ‐0.12 ‐0.46 ‐0.21 ‐0.36 ‐0.37 0.03 ‐0.15 ‐0.25 ‐0.29 ‐0.16 ‐0.06 ‐0.07 ‐0.02 ‐0.13 ‐0.06 ‐0.51 ‐0.28 ‐0.29 0.07 ‐0.18 ‐0.73 0.09 ‐0.36
C * H* * * * O * * * UV* ** ** * * * d * * ** o o* * o * ** v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements? ‐ Technological developments will improve old age for a lot of old people

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed
/Divorced
/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Strongly agree (2) 164 107 57 28 36 32 24 45 64 55 45 33 57 33 42 55 55 36 19 33 43 38 34 9 7 107 43 15 22 47 42 54 49 52 60 3 80 24 12 115 49 26 37 42 48 13 63 101

16% 21% 11% 19% 19% 18% 13% 14% 19% 15% 14% 19% 19% 13% 15% 20% 18% 17% 8% 13% 16% 17% 24% 18% 8% 17% 15% 14% 13% 13% 19% 20% 16% 16% 19% 5% 20% 14% 18% 18% 13% 13% 14% 17% 23% 11% 21% 14%
C * * * S S * Y* ** * * * j * * * * *

Tend to agree (1) 549 274 275 82 89 95 112 171 172 206 171 94 150 152 153 150 165 112 122 132 141 121 75 33 47 341 155 52 86 202 121 140 132 195 178 45 205 88 36 329 220 90 141 137 113 68 162 387

54% 54% 54% 55% 48% 55% 60% 53% 51% 57% 53% 54% 50% 59% 53% 55% 54% 53% 53% 54% 53% 52% 53% 66% 54% 54% 55% 50% 53% 55% 55% 52% 44% 59% 55% 70% 51% 51% 54% 51% 59% 47% 53% 57% 54% 61% 53% 54%
* * * * * ** * * * g g g* * * * *

Tend to disagree (‐1) 146 58 87 16 32 18 27 53 48 45 53 18 47 33 48 28 39 43 35 35 48 25 17 3 17 98 33 15 21 66 29 30 60 38 41 6 58 38 6 102 44 32 55 26 24 9 35 111

14% 11% 17% 10% 17% 10% 14% 16% 14% 12% 16% 10% 16% 13% 17% 10% 13% 20% 15% 14% 18% 11% 12% 6% 20% 16% 11% 14% 13% 18% 13% 11% 20% 12% 13% 9% 14% 22% 9% 16% 12% 17% 21% 11% 11% 8% 11% 16%
* * * P* * ** * * * * o* * * rs *

Strongly disagree (‐2) 40 22 18 9 6 11 8 7 15 19 7 9 14 10 7 13 5 8 13 12 4 11 3 2 7 24 15 1 6 14 7 13 16 8 13 3 24 3 2 29 11 7 11 12 8 2 19 21

4% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 2% 4% 5% 2% 5% 5% 4% 2% 5% 2% 4% 6% 5% 2% 5% 2% 4% 8% 4% 5% 1% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 6% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 2% 6% 3%
* * * * * ** U* * * * * * * *

Don’t know 120 45 75 14 24 19 17 45 39 36 45 19 31 28 41 26 40 14 39 33 27 35 13 3 9 60 38 22 29 40 20 31 43 38 31 8 37 21 10 68 52 35 22 22 19 21 26 93

12% 9% 15% 10% 13% 11% 9% 14% 12% 10% 14% 11% 10% 11% 14% 10% 13% 7% 17% 13% 10% 15% 9% 6% 11% 10% 13% 21% 18% 11% 9% 12% 14% 11% 10% 12% 9% 12% 15% 11% 14% 19% 8% 9% 9% 19% 9% 13%
B * * * * R * ** * Z* * * * * qrs* *

NET: Agree 714 381 333 110 125 127 135 216 235 262 216 127 206 185 195 205 220 148 141 164 184 160 109 42 54 448 198 68 108 249 163 194 182 247 238 48 285 112 48 444 269 115 178 179 161 81 225 488

70% 75% 65% 74% 67% 73% 72% 67% 70% 73% 67% 73% 69% 72% 67% 75% 72% 70% 62% 67% 70% 69% 77% 85% 62% 71% 70% 64% 66% 68% 74% 72% 60% 75% 74% 75% 71% 65% 72% 69% 72% 61% 67% 75% 76% 72% 74% 68%
C * * * S * * ** * * * g g * * * * p p *

NET: Disagree 186 79 105 24 38 29 35 60 62 63 60 27 61 43 55 42 44 51 49 47 53 37 20 5 24 122 48 16 27 80 36 43 76 46 54 9 81 41 8 130 55 39 66 38 31 11 54 132

18% 16% 21% 16% 20% 17% 19% 19% 19% 18% 19% 16% 20% 17% 19% 15% 15% 24% 21% 19% 20% 16% 14% 10% 28% 19% 17% 15% 17% 22% 16% 16% 25% 14% 17% 14% 20% 24% 12% 20% 15% 21% 25% 16% 15% 9% 18% 19%
* * * * * ** * * * hi * * * * s *

Mean 0.73 0.84 0.61 0.78 0.72 0.76 0.69 0.71 0.75 0.72 0.71 0.80 0.71 0.72 0.70 0.83 0.85 0.63 0.52 0.65 0.72 0.77 0.93 0.95 0.38 0.72 0.72 0.78 0.72 0.61 0.82 0.81 0.54 0.83 0.79 0.69 0.71 0.60 0.89 0.70 0.78 0.61 0.56 0.79 0.88 0.89 0.78 0.70
C * * * * S S * * Y* ** * * * * * * ** * * * q **

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q2A. Imagine a group of 100 baby girls born this year. How many of them do you think will live to be 100 years old?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH (17 

or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NVQ

12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/PhD

No formal 
qualificatio

ns Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

0 8 6 2 * 3 1 * 4 3 1 4 * 3 * 4 3 1 3 1 1 1 4 1 * 1 5 1 1 2 5 * ‐ 3 3 2 ‐ 4 ‐ ‐ 4 4 1 1 3 1 1 ‐ 8

1% 1% * * 1% * * 1% 1% * 1% * 1% * 1% 1% * 1% * * * 2% * * 1% 1% * 1% 1% 1% * ‐ 1% 1% * ‐ 1% ‐ ‐ 1% 1% 1% * 1% * 1% ‐ 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

1 20 7 13 1 7 7 3 3 8 9 3 2 12 4 3 6 4 7 4 9 6 4 1 1 ‐ 14 5 1 2 4 10 5 6 4 8 2 10 4 2 16 4 5 2 7 6 * 11 9

2% 1% 2% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 1% ‐ 2% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 3% * 4% 1%
* * * * * ** * * * d * * * * *

2 53 32 21 5 22 5 7 14 27 12 14 9 22 9 14 11 10 26 6 9 8 16 11 * 8 42 10 2 7 29 12 5 13 19 15 5 24 1 8 32 21 9 13 14 7 11 13 40

5% 6% 4% 3% 11% 3% 4% 4% 8% 3% 4% 5% 7% 3% 5% 4% 3% 12% 3% 4% 3% 7% 8% * 9% 7% 3% 2% 5% 8% 5% 2% 4% 6% 5% 8% 6% * 12% 5% 6% 5% 5% 6% 3% 9% 4% 6%
* FGH * * PQS* * ** * * * f * l * ln* l l * *

3 28 16 12 * 8 4 3 13 8 7 13 * 9 6 12 5 11 7 5 7 6 8 2 5 ‐ 19 2 6 6 10 * 12 2 15 7 4 10 6 1 18 11 ‐ 7 4 11 6 11 17

3% 3% 2% * 4% 2% 2% 4% 2% 2% 4% * 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 1% 11% ‐ 3% 1% 6% 4% 3% * 4% 1% 5% 2% 6% 3% 4% 2% 3% 3% ‐ 3% 2% 5% 5% 4% 2%
* * * * * ** * a* e* e g g* * * * p *

4 25 17 8 1 1 13 5 5 2 18 5 1 11 9 4 3 16 1 5 4 6 11 3 1 ‐ 16 7 2 7 7 6 5 9 8 8 ‐ 9 3 1 13 12 8 6 7 3 2 10 15

2% 3% 2% 1% 1% 7% 3% 1% 1% 5% 1% * 4% 4% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 1% ‐ 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% ‐ 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 2%
* EH* I * PR * * ** * * * * * * * *

5 64 39 24 12 12 12 8 20 24 20 20 14 18 19 14 18 16 20 9 18 14 17 6 2 7 39 23 2 8 22 13 22 21 20 22 1 24 10 8 41 23 9 15 21 17 2 26 38

6% 8% 5% 8% 6% 7% 4% 6% 7% 6% 6% 8% 6% 7% 5% 7% 5% 9% 4% 7% 5% 7% 4% 4% 8% 6% 8% 2% 5% 6% 6% 8% 7% 6% 7% 1% 6% 6% 11% 6% 6% 5% 6% 9% 8% 2% 8% 5%
* * * * * ** * * * * * * * *

6 7 5 2 1 * * 1 4 1 2 4 1 1 1 4 2 3 1 1 * 3 1 1 ‐ 2 3 2 2 3 * 2 2 1 2 3 1 2 2 1 5 2 2 2 1 1 1 1 7

1% 1% * 1% * * 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% * 1% ‐ 2% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

7 10 8 2 3 1 1 3 2 4 4 2 3 1 3 2 2 7 1 * 2 1 4 2 ‐ ‐ 5 2 4 5 2 * 2 ‐ 6 4 ‐ 9 * * 9 * ‐ 5 * 4 1 3 7

1% 2% * 2% * * 2% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 2% * * 1% * 2% 1% ‐ ‐ 1% 1% 3% 3% 1% * 1% ‐ 2% 1% ‐ 2% * 1% 1% * ‐ 2% * 2% 1% 1% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

8 16 9 7 2 1 4 1 6 3 6 6 2 5 2 6 6 4 1 5 4 4 5 3 * * 13 2 ‐ ‐ 4 3 9 3 5 5 2 4 5 1 10 6 1 6 2 4 3 6 10

2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% * 2% 2% 1% 2% 2% * * 2% 1% ‐ ‐ 1% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1% * 2% 1% 2% 2% 2% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

9 7 7 1 ‐ * 1 1 4 * 3 4 ‐ 2 1 4 3 2 3 ‐ 1 1 4 1 ‐ * 7 * ‐ ‐ 1 5 2 3 ‐ 4 ‐ 3 * 1 4 3 ‐ * 1 5 * 3 5

1% 1% * ‐ * 1% 1% 1% * 1% 1% ‐ 1% 1% 1% 1% 1% 1% ‐ * * 2% 1% ‐ * 1% * ‐ ‐ * 2% 1% 1% ‐ 1% ‐ 1% * 1% 1% 1% ‐ * 1% 2% * 1% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

10 50 17 32 2 8 12 4 23 10 17 23 3 15 9 23 15 8 15 11 7 13 14 7 6 2 31 14 5 5 24 14 7 25 9 13 2 17 5 3 24 25 10 12 15 10 3 12 37

5% 3% 6% 1% 4% 7% 2% 7% 3% 5% 7% 2% 5% 4% 8% 6% 3% 7% 5% 3% 5% 6% 5% 13% 3% 5% 5% 5% 3% 6% 6% 3% 8% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 7% 6% 4% 6% 5% 3% 4% 5%
* * * * * ** * * * h * * * * *

11 4 1 3 ‐ ‐ ‐ 1 4 ‐ 1 4 ‐ ‐ 1 3 1 3 ‐ ‐ ‐ ‐ 3 1 ‐ ‐ 3 1 ‐ 1 3 1 ‐ ‐ 3 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 3 ‐ 3 ‐ 1 ‐ 1 4

* * 1% ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ * 1% ‐ ‐ 1% 1% * 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% 1% ‐ ‐ 1% * ‐ 1% 1% * ‐ ‐ 1% * ‐ * ‐ ‐ * 1% ‐ 1% ‐ * ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

12 18 12 6 4 * 2 2 9 5 4 9 4 * 4 9 8 1 ‐ 8 5 6 2 5 ‐ * 8 9 1 5 5 ‐ 7 2 5 9 2 3 3 ‐ 6 12 3 9 2 2 1 2 15

2% 2% 1% 3% * 1% 1% 3% 1% 1% 3% 3% * 2% 3% 3% * ‐ 4% 2% 2% 1% 4% ‐ * 1% 3% 1% 3% 1% ‐ 3% 1% 2% 3% 3% 1% 2% ‐ 1% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2%
* * * M * Q * ** * * e* * * * * *

14 1 1 * * 1 ‐ * * 1 * * 1 ‐ * * 1 1 ‐ ‐ 1 ‐ * * * ‐ * 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ * * ‐ 1 1 ‐ * 1 * ‐ ‐ 1

* * * * * ‐ * * * * * 1% ‐ * * * * ‐ ‐ * ‐ * * * ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * * ‐ * * * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

15 36 27 9 2 5 13 3 12 7 16 12 2 18 5 10 10 7 11 8 11 8 2 13 * 3 27 5 4 5 10 7 14 14 8 11 2 14 10 2 27 9 3 13 8 10 2 16 20

4% 5% 2% 2% 3% 7% 2% 4% 2% 5% 4% 1% 6% 2% 3% 4% 2% 5% 3% 4% 3% 1% 9% * 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 5% 2% 5% 3%
C * * * * V* ** * * * * * * * *

16 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1

* * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2% * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

17 4 4 ‐ 4 ‐ ‐ ‐ ‐ 4 ‐ ‐ 4 ‐ ‐ ‐ * 1 ‐ 2 * 1 2 ‐ ‐ ‐ * 3 ‐ ‐ ‐ 2 1 2 1 * ‐ * ‐ ‐ * 3 2 ‐ ‐ * 1 * 3

* 1% ‐ 2% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 2% ‐ ‐ ‐ * * ‐ 1% * * 1% ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ ‐ 1% * 1% * * ‐ * ‐ ‐ * 1% 1% ‐ ‐ * 1% * *
* * * * * ** * * * * * * * *

18 14 * 14 14 ‐ ‐ ‐ * 14 ‐ * 14 ‐ ‐ * 14 * ‐ ‐ * 13 ‐ * ‐ ‐ * 14 ‐ ‐ * ‐ 14 ‐ 13 * ‐ * ‐ ‐ * 14 ‐ * * ‐ 13 ‐ 14

1% * 3% 9% ‐ ‐ ‐ * 4% ‐ * 8% ‐ ‐ * 5% * ‐ ‐ * 5% ‐ * ‐ ‐ * 5% ‐ ‐ * ‐ 5% ‐ 4% * ‐ * ‐ ‐ * 4% ‐ * * ‐ 12% ‐ 2%
B EFGH* * JK MNO* QRS * TV * ** * Z * * cde gi * * * kn * pqrs*

19 1 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1

* * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

20 47 24 23 5 12 3 6 21 17 9 21 5 16 9 18 9 14 14 10 11 19 7 7 2 2 35 9 3 6 25 6 10 23 9 13 2 20 8 2 30 17 3 23 8 12 * 14 33

5% 5% 4% 3% 7% 2% 3% 6% 5% 3% 6% 3% 5% 3% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 7% 3% 5% 5% 2% 6% 3% 2% 4% 7% 3% 4% 8% 3% 4% 3% 5% 5% 2% 5% 5% 2% 9% 3% 6% * 5% 5%
* * * * * ** * * * * * * * p *

21 2 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐

* * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 4% ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

22 2 2 * * 2 ‐ * ‐ 2 * ‐ 2 ‐ * ‐ ‐ * 2 ‐ ‐ 2 ‐ * ‐ ‐ 2 ‐ * * ‐ 2 * ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ * 2 ‐ ‐ ‐ 1 2 ‐ 2 1

* * * * 1% ‐ * ‐ 1% * ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ * ‐ * * ‐ 1% * ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ 1% * ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

23 2 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2

* * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

24 * * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐

* * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

25 29 12 17 2 4 6 4 13 6 10 13 3 9 5 13 12 3 4 11 12 8 5 3 * 2 19 10 ‐ 3 14 6 7 10 8 10 1 15 3 1 18 11 9 7 8 5 1 6 23

3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 1% 2% 5% 5% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 4% ‐ 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 1% 2% 3%
* * * * * ** * * * * * * * *

26 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

27 4 4 * ‐ ‐ ‐ 4 ‐ ‐ 4 ‐ ‐ ‐ 4 ‐ * ‐ 4 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * 4 4 ‐ * ‐ * 4 ‐ 4 ‐ * ‐ 4 ‐ ‐ 4 ‐ * ‐ 4 ‐ ‐ 4 ‐

* 1% * ‐ ‐ ‐ 2% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 2% ‐ * ‐ 2% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * 4% 1% ‐ * ‐ * 2% ‐ 1% ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ 2% ‐ ‐ 1% ‐
* * H * * * ** TUV* * * * * * * * v

28 * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ *

* * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

29 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 ‐

* ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * * * * ‐ ‐ ‐ * ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

30 34 21 13 3 6 1 19 4 9 20 4 3 6 20 4 12 5 8 8 10 9 4 8 * 2 17 13 4 9 10 9 7 16 6 10 1 18 4 1 24 10 8 7 9 9 2 9 24

3% 4% 3% 2% 3% 1% 10% 1% 3% 6% 1% 2% 2% 8% 1% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 6% 1% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3%
* * EFH K * MO * * ** * * * * * * * *

32 3 1 2 * 2 1 * ‐ 2 1 ‐ * 2 * ‐ 1 ‐ 2 1 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 1 3 ‐ * ‐ 1 ‐ 2 * ‐ 1 2 1 2 ‐ 3 * * ‐ 2 1 ‐ 2 1

* * * * 1% * * ‐ 1% * ‐ * 1% * ‐ * ‐ 1% * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% * ‐ * ‐ * ‐ 1% * ‐ * 3% * 1% ‐ * * * ‐ 1% * ‐ 1% *
* * * * * ** * * * h* * * * *

34 2 ‐ 2 ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 ‐ 1 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 1 1

* ‐ * ‐ 1% * ‐ ‐ * * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ * * ‐ * ‐ 2% * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * o* * *

35 18 11 8 1 5 * 8 4 6 8 4 1 5 8 4 7 4 3 4 7 6 4 2 ‐ ‐ 12 5 1 2 8 1 7 3 6 6 3 7 2 1 10 8 4 3 3 7 1 6 12

2% 2% 1% 1% 3% * 4% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% ‐ ‐ 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% * 2% 2%
* * * * * ** * * * * * * * *

36 1 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐

* * ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

39 * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ *

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

40 33 16 17 5 8 4 2 14 13 7 14 7 10 3 13 6 12 8 7 8 7 2 7 * 9 21 9 3 2 18 3 9 14 14 6 1 7 10 2 20 14 6 10 2 11 4 8 26

3% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 1% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 1% 5% * 10% 3% 3% 3% 1% 5% 2% 3% 5% 4% 2% 1% 2% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 1% 5% 3% 3% 4%
* * * * * ** UV* * * * * * k * r *

41 3 2 1 2 1 ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ 2 1 ‐ ‐ 1 2 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ 3 ‐ 2 ‐ ‐ 1 1 ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ 2 1 1 1 1 ‐ ‐ 1 2

* * * 1% * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% * ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 2% 1% ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ * * ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ * * * * * ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

43 2 2 * ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ * 2 ‐ ‐ * 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * 2 2 * ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2

* * * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * 1% ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2% 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * 3% * * ‐ * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * Z* * ghi* * * * *

45 8 4 4 * 1 ‐ 3 4 2 3 4 * 1 4 3 2 1 1 3 2 3 2 1 ‐ ‐ 7 * 1 1 5 1 1 3 1 4 ‐ 4 1 * 5 3 2 3 2 2 ‐ 1 7

1% 1% 1% * 1% ‐ 2% 1% * 1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% ‐ ‐ 1% * 1% * 1% 1% * 1% * 1% ‐ 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% ‐ * 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

50 48 18 31 12 13 8 8 9 24 16 9 16 15 9 9 14 15 4 15 14 17 5 4 4 4 31 12 5 6 17 13 13 14 15 19 ‐ 18 15 1 34 14 8 12 8 11 9 20 28

5% 4% 6% 8% 7% 5% 4% 3% 7% 4% 3% 9% 5% 4% 3% 5% 5% 2% 7% 6% 6% 2% 3% 7% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 6% 5% 5% 5% 6% ‐ 4% 9% 2% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 8% 6% 4%
* * * * * ** * * * * * * * *

54 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

55 3 1 2 1 ‐ ‐ 2 1 1 2 1 1 ‐ 2 1 1 1 1 1 1 2 1 ‐ ‐ ‐ 2 1 ‐ ‐ 1 2 ‐ 1 1 1 ‐ 1 ‐ 1 2 1 1 ‐ 2 1 ‐ ‐ 3

* * * 1% ‐ ‐ 1% * * 1% * * ‐ 1% * * * * * * 1% * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ * 1% ‐ * * * ‐ * ‐ 1% * * * ‐ 1% * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

56 * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * *

* ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

57 * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

58 2 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 1 1 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 1 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1

* * ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * * * * ‐ ‐ ‐ * ‐ * * 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

59 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

60 29 9 19 4 7 8 1 8 11 9 8 4 14 2 8 5 14 9 * 11 3 4 9 ‐ 1 16 8 4 3 9 10 6 4 10 15 ‐ 18 2 2 23 6 * 16 3 7 3 9 20

3% 2% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 1% 3% 2% 5% 4% * 4% 1% 2% 6% ‐ 1% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 1% 3% 5% ‐ 5% 1% 3% 4% 2% * 6% 1% 3% 2% 3% 3%
* * * N S S* * ** * * * * * * * pr *

61 * * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐

* * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

62 3 3 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 2 1 ‐ 2 1 ‐ ‐ 2 3 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 2 1 ‐ ‐ 2 ‐ 1 ‐ 2 ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 2 ‐ ‐ 1 1 1 ‐ 3

* 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% * ‐ 1% 1% ‐ ‐ 1% 1% * ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ 2% * 1% ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ 1% ‐ 2% * ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ 1% * 1% ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

65 19 12 6 2 4 7 ‐ 6 6 7 6 2 10 2 4 7 7 4 ‐ 3 8 4 1 1 1 17 1 ‐ 1 5 4 8 4 8 4 2 14 ‐ 4 18 1 ‐ 4 9 5 1 8 11

2% 2% 1% 1% 2% 4% ‐ 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 2% ‐ 1% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 1% ‐ 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 3% ‐ 6% 3% * ‐ 2% 4% 2% 1% 3% 2%
* G* * * * ** * * * * o * lo* * p *

66 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * k* * *

67 1 ‐ 1 ‐ 1 * ‐ ‐ 1 * ‐ ‐ 1 ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 * ‐ ‐ 1 ‐ * ‐ ‐ * 1 ‐ ‐ 1 * ‐ 1 ‐

* ‐ * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

68 5 2 3 3 ‐ ‐ 2 ‐ 3 2 ‐ 3 ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ 3 3 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 3 ‐ ‐ 3 ‐ 2 ‐ 5 ‐ ‐ 2 3 ‐ 5 ‐ 3 ‐ ‐ 2 ‐ 2 3

* * 1% 2% ‐ ‐ 1% ‐ 1% 1% ‐ 2% ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ 1% 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐ 2% ‐ ‐ * 2% ‐ 1% ‐ 2% ‐ ‐ 1% ‐ 1% *
* * * * * ** * * * * * * * *

70 27 9 18 5 3 6 6 7 8 12 7 5 6 12 4 9 8 4 5 6 3 8 1 1 7 18 6 2 4 11 4 8 13 5 9 ‐ 12 7 2 21 6 6 8 8 4 1 8 18

3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 8% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% ‐ 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3%
* * * * * ** UW* * * * * * * *

71 2 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2

* * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

72 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ * 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 * 1 ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ * 1 ‐ ‐ 1 *

* * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ * 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * * * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

75 24 7 18 1 2 2 7 12 2 10 12 1 4 9 10 6 8 7 3 5 2 13 1 * 2 17 2 6 2 5 9 8 5 12 6 1 7 13 1 20 5 4 4 6 10 1 9 15

2% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 4% 1% 3% 4% 1% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 6% 1% 1% 2% 3% 1% 6% 2% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 7% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 5% 1% 3% 2%
* * * * U * ** * a* * * kno* * k * *

77 5 ‐ 5 ‐ 5 ‐ ‐ ‐ 5 ‐ ‐ ‐ 5 ‐ ‐ ‐ 5 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 5 ‐ ‐ ‐ 5 5 ‐ ‐ ‐ ‐ 5 ‐ ‐ ‐ 5 ‐ 5 ‐ 5 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 5

1% ‐ 1% ‐ 3% ‐ ‐ ‐ 2% ‐ ‐ ‐ 2% ‐ ‐ ‐ 2% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 11% ‐ ‐ ‐ 5% 3% ‐ ‐ ‐ ‐ 2% ‐ ‐ ‐ 3% ‐ 1% ‐ 3% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1%
* H * * * * ** * Za* def* * kno* * k * *

78 1 * * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ * * * ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ ‐ 1

* * * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ * * * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

80 52 24 28 10 6 8 7 19 16 16 19 12 13 8 19 16 24 4 8 6 10 18 7 4 8 27 19 6 15 15 7 14 7 22 13 10 19 5 1 25 27 13 9 12 10 7 11 40

5% 5% 5% 7% 3% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 7% 4% 3% 6% 6% 8% 2% 4% 2% 4% 8% 5% 7% 9% 4% 7% 5% 9% 4% 3% 5% 2% 7% 4% 15% 5% 3% 1% 4% 7% 7% 3% 5% 5% 6% 4% 6%
* * * R * T * ** * * * gi* * * * *

82 * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐

* ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

85 10 8 2 ‐ 2 4 1 3 2 5 3 1 5 1 3 2 7 ‐ ‐ 3 2 2 ‐ ‐ 4 5 4 1 1 7 1 1 2 1 3 4 5 1 1 8 2 ‐ 7 2 1 ‐ 2 8

1% 2% * ‐ 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 2% ‐ ‐ 1% 1% 1% ‐ ‐ 4% 1% 1% 1% * 2% 1% * 1% * 1% 6% 1% 1% 2% 1% 1% ‐ 3% 1% * ‐ 1% 1%
* * * * * ** * * * ghi* * * * *

86 1 ‐ 1 ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ 1 ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

87 2 1 1 ‐ ‐ 1 1 * ‐ 2 * ‐ 1 1 * 1 ‐ 1 ‐ 1 1 ‐ * ‐ ‐ 2 * ‐ * 1 ‐ 1 ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ 2 * ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1

* * * ‐ ‐ * * * ‐ * * ‐ * * * * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ * ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ 1% * ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

88 2 1 1 ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ * 1 ‐ * ‐ 1 1 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ * ‐ ‐ 1 * 1 1 * ‐ * ‐ 1 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ * 1

* * * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ * * * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ * ‐ ‐ * * 1% 1% * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

89 3 ‐ 3 ‐ ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ 3 1 ‐ ‐ 2 ‐ 2 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 2 2 ‐ 1 ‐ 3 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 3 2 ‐ ‐ 1 ‐ 1 2

* ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% * ‐ ‐ 1% ‐ 1% * ‐ ‐ ‐ * ‐ 2% 1% ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% 1% ‐ ‐ * ‐ * *
* * * * * ** * Z* * * * * * *

90 14 1 13 3 * 3 4 4 4 7 4 3 * 7 4 3 5 4 3 5 2 5 1 ‐ 1 8 5 1 1 8 4 1 3 6 4 1 3 3 1 8 6 2 7 1 2 2 1 13

1% * 3% 2% * 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% * 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% ‐ 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% * 1% 2% * 2%
B * * * M * * ** * * * * * * * *

91 4 ‐ 4 3 ‐ 1 ‐ ‐ 3 1 ‐ 3 1 ‐ ‐ ‐ 4 ‐ ‐ ‐ 1 3 ‐ ‐ ‐ 4 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 4 ‐ 1 3 ‐ 1 ‐ 3 4 ‐ ‐ ‐ 3 1 ‐ 4 ‐

* ‐ 1% 2% ‐ 1% ‐ ‐ 1% * ‐ 2% * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * 1% ‐ * ‐ 4% 1% ‐ ‐ ‐ 1% 1% ‐ 1% ‐
* * * * * ** * * * * * klno* * * v

92 3 ‐ 3 1 1 ‐ ‐ 1 2 ‐ 1 1 1 ‐ 1 1 1 ‐ 1 2 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 3 1 ‐ ‐ 2 1 ‐ ‐ ‐ 3 ‐ 2 ‐ 1 3 ‐ ‐ ‐ 1 1 1 ‐ 3

* ‐ 1% 1% * ‐ ‐ * 1% ‐ * 1% * ‐ * * * ‐ 1% 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ 1% 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐ 2% 1% ‐ ‐ ‐ * 1% 1% ‐ *
* * * * * ** * * * * * o* * *

93 * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ *

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

95 4 3 1 ‐ * 2 1 1 * 3 1 ‐ 2 2 1 2 2 ‐ ‐ * 2 ‐ 1 ‐ 1 3 ‐ 1 1 * 2 2 ‐ 1 3 ‐ 2 1 ‐ 3 1 1 1 2 ‐ ‐ 3 1

* 1% * ‐ * 1% 1% * * 1% * ‐ 1% 1% * 1% 1% ‐ ‐ * 1% ‐ 1% ‐ 1% 1% ‐ 1% * * 1% 1% ‐ * 1% ‐ 1% 1% ‐ 1% * * * 1% ‐ ‐ 1% *
* * * * * ** * * * * * * * *

96 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 1 ‐ 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 2

* ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ * 1% ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * 1% 1% ‐ 1% ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% * * 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

97 1 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐

* * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

100 6 5 2 2 ‐ 1 3 * 2 4 * 2 1 3 * 2 1 2 2 3 ‐ 3 ‐ ‐ ‐ 2 3 2 3 1 1 1 2 1 2 1 4 2 ‐ 6 ‐ 1 2 ‐ 3 * 2 5

1% 1% * 2% ‐ * 2% * 1% 1% * 1% * 1% * 1% * 1% 1% 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * 1% 2% 2% * 1% * 1% * 1% 2% 1% 1% ‐ 1% ‐ 1% 1% ‐ 1% * 1% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

Don`t know 180 80 100 26 31 25 49 49 57 74 49 32 46 59 43 31 54 23 72 42 54 32 29 12 12 99 59 22 31 64 44 42 60 57 53 10 69 28 10 107 73 50 40 43 16 32 44 137

18% 16% 20% 17% 17% 15% 26% 15% 17% 21% 15% 18% 16% 23% 15% 11% 18% 11% 32% 17% 20% 14% 20% 24% 13% 16% 21% 21% 19% 18% 20% 15% 20% 17% 16% 16% 17% 16% 15% 17% 19% 26% 15% 18% 8% 28% 14% 19%
* * FH * * PQR * ** * * * * * * qs* s s*

Mean 33.63 29.21 38.26 38.14 29.42 33.57 36.28 32.71 33.25 34.87 32.71 37.36 31.42 34.98 32.67 33.80 39.84 26.67 31.86 34.69 31.16 35.32 28.46 35.93 39.80 32.13 34.07 42.00 37.10 32.29 34.31 32.86 30.07 34.98 34.22 39.83 34.26 39.21 34.42 35.61 30.13 37.28 33.33 33.16 33.32 30.06 32.55 34.12
B * * * * * R * * * * ** * * Z* * * * ** o* * * **

Standard deviation 29.500 27.980 30.350 29.720 27.510 31.160 29.190 29.540 28.780 30.210 29.540 29.420 29.090 29.770 29.660 28.750 31.960 26.950 27.600 29.370 26.890 33.330 25.870 30.530 29.760 29.000 29.140 32.400 32.420 28.800 30.020 28.210 26.670 30.170 30.030 34.160 29.520 29.420 33.000 29.900 28.490 30.660 28.760 29.800 29.390 29.120 29.140 29.670

Median 25.0 20.0 30.0 30.0 20.0 15.0 30.0 20.0 22.0 27.0 20.0 30.0 20.0 30.0 20.0 25.0 40.0 15.0 25.0 25.0 20.0 20.0 19.0 21.0 40.0 20.0 25.0 40.0 30.0 20.0 25.0 20.0 20.0 25.0 25.0 32.0 25.0 39.0 20.0 27.0 18.0 30.0 20.0 25.0 22.0 18.0 21.0 25.0

Mode 5 5 10 18 2 15 30 10 2 5 10 50 2 30 10 5 80 2 50 5 20 80 15 10 40 2 5 3 80 2 10 5 10 80 5 80 5 50 2 5 80 80 20 5 5 18 5 80

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q2B. Imagine a group of 100 baby boys born this year. How many of them do you think will live to be 100 years old?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH (17 

or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NVQ

12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/PhD

No formal 
qualificatio

ns Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

0 25 14 11 5 7 5 1 6 13 6 6 6 11 2 6 4 3 11 7 3 5 10 4 1 2 17 6 1 2 11 6 6 11 7 6 ‐ 10 5 3 18 7 9 4 7 5 ‐ 9 16

2% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 1% 1% 5% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 2% ‐ 2% 3% 5% 3% 2% 5% 1% 3% 3% ‐ 3% 2%
* * * * * ** * * * * * * * *

1 55 31 24 2 19 6 8 20 21 14 20 2 23 10 19 13 10 22 9 10 10 15 6 6 8 42 3 10 13 23 11 8 16 16 20 3 28 5 4 37 17 2 11 16 12 14 18 37

5% 6% 5% 2% 10% 3% 4% 6% 6% 4% 6% 1% 8% 4% 7% 5% 3% 10% 4% 4% 4% 6% 4% 11% 9% 7% 1% 10% 8% 6% 5% 3% 5% 5% 6% 4% 7% 3% 6% 6% 5% 1% 4% 7% 6% 13% 6% 5%
* D * * Q* * ** * a a* * * * * * p p*

2 60 35 25 5 16 13 7 18 21 20 18 8 25 12 15 11 29 11 9 15 13 20 10 1 2 43 14 3 6 23 17 14 13 22 16 8 25 5 6 36 24 11 19 14 12 4 22 38

6% 7% 5% 3% 9% 7% 4% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 5% 4% 10% 5% 4% 6% 5% 9% 7% 1% 2% 7% 5% 3% 4% 6% 8% 5% 4% 7% 5% 12% 6% 3% 9% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 3% 7% 5%
* * * P * * ** * * * * * * * *

3 31 17 13 6 5 7 9 5 10 16 5 6 7 13 5 8 12 6 5 7 7 11 4 * 2 18 9 3 7 11 2 11 9 14 9 ‐ 15 8 ‐ 23 9 3 7 6 14 1 9 22

3% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 3% * 3% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 4% 3% ‐ 4% 5% ‐ 4% 2% 2% 3% 2% 6% 1% 3% 3%
* * * * * ** * * * * * * * *

4 27 21 6 6 4 10 1 7 9 11 7 6 9 8 4 5 13 6 2 11 7 7 1 ‐ * 14 12 1 4 6 9 8 7 7 8 5 9 4 3 16 11 4 6 8 5 4 13 14

3% 4% 1% 4% 2% 6% * 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 1% ‐ * 2% 4% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 7% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2%
C * G* * * * ** * * * * * * * *

5 50 30 20 4 9 5 10 22 13 15 22 6 10 12 21 12 7 19 12 7 12 15 7 7 2 34 14 2 7 20 6 17 17 15 17 1 18 6 5 28 22 10 16 12 9 3 9 41

5% 6% 4% 3% 5% 3% 5% 7% 4% 4% 7% 3% 4% 5% 7% 4% 2% 9% 5% 3% 4% 6% 5% 14% 2% 5% 5% 2% 4% 5% 3% 6% 6% 4% 5% 1% 4% 3% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 4% 3% 3% 6%
* * * Q* * ** * * * * * * * *

6 13 5 7 4 3 * 1 4 8 1 4 4 4 1 4 9 ‐ 2 1 2 5 4 1 * ‐ 7 5 ‐ 1 2 2 8 1 3 8 1 4 * 1 5 8 2 5 3 2 1 4 9

1% 1% 1% 3% 2% * * 1% 2% * 1% 3% 1% * 1% 3% ‐ 1% 1% 1% 2% 2% 1% * ‐ 1% 2% ‐ 1% * 1% 3% * 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
* * * Q * * ** * * * * * * * *

7 14 8 6 1 2 5 1 4 3 6 4 1 7 1 4 3 3 7 1 4 1 5 * * 3 11 3 ‐ ‐ 3 8 3 4 4 6 ‐ 4 1 1 6 7 1 3 1 6 1 8 6

1% 2% 1% 1% 1% 3% * 1% 1% 2% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 3% 1% 2% * 2% * * 3% 2% 1% ‐ ‐ 1% 3% 1% 1% 1% 2% ‐ 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

8 10 5 5 ‐ ‐ 5 * 5 ‐ 6 5 ‐ 5 1 4 5 3 2 1 2 3 2 3 ‐ * 7 1 2 2 3 3 3 5 2 4 ‐ 6 2 * 8 2 1 ‐ 4 4 2 5 5

1% 1% 1% ‐ ‐ 3% * 1% ‐ 2% 1% ‐ 2% * 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 2% ‐ * 1% * 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% ‐ 1% 1% 1% 1% 1% * ‐ 2% 2% 2% 2% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

9 7 2 5 1 1 2 * 3 2 2 3 2 2 * 3 5 1 1 ‐ 3 * 1 2 * 1 1 4 2 3 2 2 ‐ 2 1 4 ‐ 2 * ‐ 2 5 2 * 3 1 * 1 6

1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 2% * * ‐ 1% * * 1% * 1% * 1% 2% 2% * 1% ‐ 1% * 1% ‐ * * ‐ * 1% 1% * 1% * * * 1%
* * * * * ** * Z* * * * * * *

10 58 41 17 4 4 11 8 31 8 19 31 4 8 19 27 21 13 4 19 13 19 9 12 2 2 35 17 7 11 25 8 13 18 17 20 3 18 7 3 28 30 8 21 10 17 2 13 45

6% 8% 3% 3% 2% 6% 4% 10% 2% 5% 10% 3% 3% 7% 9% 8% 4% 2% 9% 5% 7% 4% 8% 5% 3% 5% 6% 6% 7% 7% 4% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 8% 4% 8% 4% 8% 2% 4% 6%
C * * E I * M R * R * ** * * * * * * * *

11 * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

12 1 1 ‐ * ‐ ‐ ‐ 1 * ‐ 1 * ‐ ‐ 1 * ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ * ‐ 1 * ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ * ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1

* * ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ 1% 1% ‐ ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

13 2 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 2 ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 2

* * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 2% * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * kno* * *

14 3 3 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ 3 1 3 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 1 1 3 ‐ ‐ ‐ 3 1 ‐ 2 2 ‐ ‐ 1 1 ‐ 2 2 ‐ 3 ‐ 1 ‐ ‐ 3

* 1% * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% * 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% 1% 1% ‐ ‐ ‐ 1% * ‐ 1% 1% ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

15 43 16 27 18 7 1 2 13 26 4 13 19 8 4 12 18 9 11 4 9 29 2 1 ‐ 1 20 21 2 3 17 3 20 11 22 9 ‐ 12 6 * 18 24 2 16 6 4 15 7 36

4% 3% 5% 12% 4% 1% 1% 4% 8% 1% 4% 11% 3% 1% 4% 7% 3% 5% 2% 4% 11% 1% 1% ‐ 2% 3% 7% 2% 2% 5% 1% 7% 4% 7% 3% ‐ 3% 3% * 3% 6% 1% 6% 2% 2% 13% 2% 5%
FGH* * J J MN* S * TVW * ** * * * e * * * * p prs*

16 1 * 1 * ‐ ‐ 1 ‐ * 1 ‐ * ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ 1 1 * ‐ * 1 ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ * ‐ ‐ * 1 ‐ ‐ * 1 ‐ ‐ 1

* * * * ‐ ‐ 1% ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ 1% * * ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

17 1 * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ 1 ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ 1 ‐ * * ‐ 1 ‐ ‐ ‐ * * ‐ * *

* * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

18 8 4 3 2 ‐ ‐ 5 1 2 5 1 2 ‐ 5 1 1 1 4 2 3 ‐ ‐ ‐ ‐ 4 7 1 ‐ 1 * 6 * 5 ‐ 1 2 5 ‐ ‐ 5 3 2 1 4 ‐ ‐ 4 3

1% 1% 1% 2% ‐ ‐ 3% * 1% 1% * 1% ‐ 2% * * * 2% 1% 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 5% 1% * ‐ 1% * 3% * 2% ‐ * 4% 1% ‐ ‐ 1% 1% 1% * 2% ‐ ‐ 1% *
* * H * * * ** UV* * * d hi* * * * *

19 * * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *

* * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

20 54 33 20 2 7 12 19 13 9 31 13 2 18 20 13 14 5 20 14 19 7 7 15 2 4 38 15 1 11 17 10 15 34 4 14 1 17 19 4 40 14 11 18 9 13 2 22 32

5% 7% 4% 2% 4% 7% 10% 4% 3% 9% 4% 1% 6% 8% 5% 5% 2% 9% 6% 8% 2% 3% 10% 5% 5% 6% 5% 1% 7% 5% 5% 6% 11% 1% 4% 2% 4% 11% 5% 6% 4% 6% 7% 4% 6% 2% 7% 4%
* * DEH I * Q* U UV* ** * * * hi * ko* * k * *

21 * * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐

* * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

22 3 * 3 * 1 ‐ 1 * 2 1 * * 1 1 * 1 1 1 ‐ ‐ 2 * * ‐ ‐ 2 1 ‐ 1 1 1 * ‐ 1 2 ‐ 1 ‐ 2 3 * ‐ ‐ 3 * ‐ 1 1

* * 1% * 1% ‐ * * * * * * * * * * * 1% ‐ ‐ 1% * * ‐ ‐ * * ‐ * * 1% * ‐ * 1% ‐ * ‐ 3% * * ‐ ‐ 1% * ‐ * *
* * * * * ** * * * * * no* * *

23 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

24 3 2 1 ‐ ‐ 1 * 1 ‐ 2 1 ‐ 1 * 1 3 ‐ ‐ * * ‐ 1 1 ‐ * 1 1 * 1 1 ‐ 1 ‐ ‐ 3 ‐ 1 ‐ ‐ 1 2 * ‐ ‐ 1 1 1 2

* * * ‐ ‐ 1% * * ‐ * * ‐ * * * 1% ‐ ‐ * * ‐ * 1% ‐ * * * * 1% * ‐ * ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ * * * ‐ ‐ 1% 1% * *
* * * * * ** * * * * * * * *

25 22 14 8 4 5 ‐ 7 6 9 7 6 4 5 7 6 4 8 4 6 6 7 3 4 ‐ 2 13 9 * 2 8 5 7 4 11 4 2 9 5 1 15 7 7 5 7 3 ‐ 5 17

2% 3% 2% 3% 3% ‐ 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2% ‐ 2% 2% 3% * 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 1% ‐ 2% 2%
* * * * * ** * * * * * * * *

26 2 ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ 1 2 ‐ 1 ‐ 2 ‐ 1 ‐ 1 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 1 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 2 1 ‐ ‐ 2 1 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 1 ‐ 2 1

* ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ * * ‐ * ‐ 1% ‐ * ‐ * 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% * ‐ ‐ ‐ ‐ * 1% * ‐ ‐ 3% * 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% * ‐ 1% *
* * * * * ** * * * hi* * * * *

27 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

28 * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

29 1 1 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 1 ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 ‐ 1 ‐ 1 1

* * * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

30 25 13 11 3 5 1 10 6 8 11 6 4 5 10 6 10 8 1 5 5 6 2 5 1 5 15 4 5 2 15 5 4 7 11 7 ‐ 11 2 ‐ 13 12 6 3 5 10 1 9 16

2% 3% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 6% 2% 1% 5% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 2% ‐ 3% 1% ‐ 2% 3% 3% 1% 2% 5% 1% 3% 2%
* * F * * * ** * * * * * * * *

32 2 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ 2 ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ 1 1 ‐ 2 ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 2

* * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ 1% ‐ * * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

33 2 2 ‐ ‐ * ‐ ‐ 2 * ‐ 2 ‐ * ‐ 2 * ‐ 2 ‐ * ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ * 2 2 ‐ * ‐ ‐ ‐ * 2 2 ‐ ‐ 2 * ‐ 2 * ‐ ‐ ‐ 2

* * ‐ ‐ * ‐ ‐ 1% * ‐ 1% ‐ * ‐ 1% * ‐ 1% ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * 2% 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ * 3% * ‐ ‐ * * ‐ 1% * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * Z* * ghi* * * * *

34 2 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2

* * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 3% * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * kno* k * *

35 10 4 6 3 1 1 1 5 4 2 5 3 2 1 5 2 2 3 3 4 2 1 ‐ * 2 8 3 * ‐ 6 * 3 1 7 2 1 1 1 1 3 7 3 3 1 2 2 1 9

1% 1% 1% 2% * * 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% ‐ 1% 2% 1% 1% * ‐ 2% * 1% * 2% 1% 1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% * 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

38 5 2 3 1 1 ‐ ‐ 3 2 ‐ 3 1 1 ‐ 3 ‐ 2 1 1 2 1 ‐ ‐ ‐ 1 2 2 * 1 1 ‐ 2 3 ‐ 1 ‐ 1 * ‐ 1 3 2 3 ‐ ‐ ‐ 1 4

* * 1% 1% * ‐ ‐ 1% 1% ‐ 1% 1% * ‐ 1% ‐ 1% * 1% 1% 1% ‐ ‐ ‐ 1% * 1% * 1% * ‐ 1% 1% ‐ * ‐ * * ‐ * 1% 1% 1% ‐ ‐ ‐ * 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

39 * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ *

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

40 18 6 12 * 3 2 4 8 4 6 8 * 5 5 7 5 2 4 7 5 6 3 4 ‐ * 12 4 2 6 6 4 2 8 4 6 ‐ 5 3 ‐ 8 11 1 6 2 5 4 4 14

2% 1% 2% * 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% * 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% ‐ * 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% ‐ 1% 2% ‐ 1% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 2%
* * * * * ** * * * * * * * *

43 1 ‐ 1 ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ * 1 ‐ * ‐ 1 ‐ * ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ * ‐ 1 * ‐ * ‐ ‐ * 1 1 ‐ * ‐ ‐ * 1

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ * ‐ * ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ ‐ * * * ‐ * ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

45 18 11 7 2 7 3 3 3 9 6 3 4 9 3 2 5 4 7 2 5 8 2 2 1 ‐ 9 8 1 2 6 5 5 6 2 7 3 14 1 1 17 1 ‐ 5 4 8 1 4 14

2% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% ‐ 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 4% 1% 2% 3% * ‐ 2% 2% 4% 1% 1% 2%
* * * * * ** * * * * o * * * p *

48 4 * 3 1 ‐ 1 ‐ 2 1 1 2 1 1 1 * 2 ‐ 1 * 1 ‐ ‐ 2 * * 2 1 ‐ ‐ 1 * 2 1 ‐ 2 ‐ 1 1 ‐ 2 2 ‐ 3 * ‐ ‐ 1 2

* * 1% 1% ‐ * ‐ * * * * 1% * * * 1% ‐ 1% * * ‐ ‐ 1% 1% * * * ‐ ‐ * * 1% * ‐ 1% ‐ * 1% ‐ * * ‐ 1% * ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

50 56 16 41 15 18 9 5 9 33 14 9 17 23 8 8 13 27 9 8 17 10 11 11 2 5 29 20 8 8 19 13 16 16 17 22 1 26 17 2 45 11 11 22 6 10 7 20 36

6% 3% 8% 10% 10% 5% 3% 3% 10% 4% 3% 10% 8% 3% 3% 5% 9% 4% 3% 7% 4% 5% 8% 3% 5% 5% 7% 7% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 2% 7% 10% 2% 7% 3% 6% 8% 3% 5% 6% 6% 5%
B H* GH * JK O* O * * ** * * * * o* * * r *

54 3 1 1 1 ‐ ‐ * 1 1 * 1 1 ‐ * 1 3 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ * ‐ 1 1 1 ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ * ‐ 1 1 1 ‐ ‐ 2 * ‐ ‐ 3

* * * 1% ‐ ‐ * * * * * 1% ‐ * * 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ 2% * 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * * ‐ * ‐ 1% * * ‐ ‐ 1% * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

55 9 5 4 1 1 3 * 3 2 4 3 1 3 3 3 3 3 1 2 2 * 3 1 1 1 7 1 1 4 1 3 1 1 3 5 ‐ 6 1 ‐ 7 2 2 1 4 2 1 4 5

1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 2% * 1% * * 1% 2% ‐ 1% 1% ‐ 1% * 1% * 2% 1% 1% 1% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

56 4 2 1 ‐ ‐ ‐ 1 2 ‐ 1 2 ‐ ‐ 1 2 1 1 1 ‐ 1 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 1 1 3 ‐ ‐ 1 ‐ 1 1 1 2 1 ‐ 4 ‐ 3 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 4

* * * ‐ ‐ ‐ 1% 1% ‐ * 1% ‐ ‐ 1% 1% * * 1% ‐ 1% 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * * 1% 2% ‐ ‐ * ‐ * * 2% 1% 1% ‐ 1% ‐ 1% ‐ ‐ * ‐ ‐ 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

58 * * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐

* * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

60 24 10 15 4 1 4 3 13 5 7 13 4 5 6 10 8 13 ‐ 4 7 4 8 4 1 1 17 2 5 3 11 5 6 3 11 9 2 8 8 4 21 4 3 6 8 7 1 6 19

2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 4% ‐ 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 5% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 5% 6% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3%
* * * R * * ** * * * * * o* k * *

62 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

65 18 13 5 2 2 6 3 6 4 8 6 2 7 6 4 8 5 5 ‐ 4 6 5 * 1 2 16 2 1 * 5 3 10 6 9 4 ‐ 11 3 2 15 3 ‐ 2 9 7 1 10 9

2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% ‐ 2% 2% 2% * 2% 2% 3% 1% 1% * 1% 1% 4% 2% 3% 1% ‐ 3% 2% 3% 2% 1% ‐ 1% 4% 3% 1% 3% 1%
* * * S * * ** * * * * * * * p *

66 1 * * * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ * * ‐ ‐ * *

* * * * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * * ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

67 1 ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐

* ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

68 11 * 11 9 ‐ * ‐ 1 9 * 1 9 * * 1 1 7 ‐ 4 4 1 7 ‐ * ‐ * 9 1 1 3 ‐ 7 ‐ 10 1 ‐ 1 3 ‐ 4 7 3 * 1 ‐ 7 * 11

1% * 2% 6% ‐ * ‐ * 3% * * 5% * * * * 2% ‐ 2% 1% * 3% ‐ * ‐ * 3% 1% 1% 1% ‐ 3% ‐ 3% * ‐ * 2% ‐ 1% 2% 2% * * ‐ 6% * 2%
B EFGH* * J MNO* * * ** * Z * * i * * * * qrs*

70 35 14 22 1 6 8 11 10 7 19 10 3 10 13 10 10 15 6 4 4 4 14 5 ‐ 7 23 8 4 11 6 10 9 9 10 11 6 16 5 1 23 12 11 7 11 6 1 16 20

3% 3% 4% 1% 3% 5% 6% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 1% 6% 4% ‐ 8% 4% 3% 4% 7% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 9% 4% 3% 2% 4% 3% 6% 2% 5% 3% 1% 5% 3%
* * * * U * ** TU* * d* * * * * *

71 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐

* ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

73 1 * * ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ * * ‐ ‐ ‐ 1

* * * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

75 31 17 15 2 9 5 2 13 11 7 13 2 15 2 13 9 12 5 5 5 9 8 1 6 2 19 4 8 10 11 8 3 4 18 5 5 13 11 1 25 6 8 8 7 9 ‐ 9 22

3% 3% 3% 1% 5% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 1% 5% 1% 5% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 13% 2% 3% 1% 8% 6% 3% 4% 1% 1% 5% 2% 7% 3% 6% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 4% ‐ 3% 3%
* * * N N * * ** * a* f* i gi* o* * * *

77 * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐

* ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

78 2 ‐ 2 ‐ 1 * * ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 * ‐ 1 * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * 1 2 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 2 ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ 1 1

* ‐ * ‐ 1% * * ‐ * * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * 1% * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

79 1 1 * ‐ ‐ 1 ‐ * ‐ 1 * ‐ 1 ‐ * 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 * ‐ * 1 ‐ ‐ 1 *

* * * ‐ ‐ * ‐ * ‐ * * ‐ * ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * * ‐ * * ‐ ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

80 17 10 7 ‐ 1 8 5 3 1 12 3 1 5 8 3 7 7 ‐ 3 2 1 2 1 3 8 12 4 1 * 12 2 3 4 3 6 4 7 1 1 9 8 3 7 3 3 * 2 15

2% 2% 1% ‐ 1% 4% 2% 1% * 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% ‐ 1% 1% * 1% 1% 5% 9% 2% 1% 1% * 3% 1% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% * 1% 2%
* * I * * * ** TUVW* * * h* * * * *

82 1 ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1

* ‐ * * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

83 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 1

* ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

84 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 1 ‐ ‐ * ‐ * 1 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ * ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 * * ‐ ‐ 1 ‐ ‐ 2

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ 1% * ‐ ‐ * ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ 2% * * * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * kn* * *

85 11 1 10 ‐ 1 1 4 6 1 5 6 ‐ 1 5 6 2 4 2 3 3 2 4 2 ‐ ‐ 8 3 1 2 6 1 2 4 2 4 1 2 2 2 6 5 3 2 3 2 2 3 8

1% * 2% ‐ * 1% 2% 2% * 1% 2% ‐ * 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% ‐ ‐ 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% * 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

87 5 1 4 1 ‐ * ‐ 3 1 * 3 1 ‐ * 3 * 1 ‐ 3 2 2 * ‐ ‐ ‐ 1 * 3 3 ‐ 1 ‐ 2 1 2 ‐ 2 ‐ ‐ 2 3 2 1 * ‐ 1 ‐ 5

* * 1% 1% ‐ * ‐ 1% * * 1% 1% ‐ * 1% * * ‐ 2% 1% 1% * ‐ ‐ ‐ * * 3% 2% ‐ 1% ‐ 1% * 1% ‐ * ‐ ‐ * 1% 1% * * ‐ 1% ‐ 1%
* * * * * ** * Z* d* * * * * *

88 * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐

* ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐
* * * * * ** * * * * * * * *

89 3 ‐ 3 3 ‐ ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ 3 ‐ ‐ ‐ 3 3 ‐ ‐ ‐ 3 ‐ ‐ 3 ‐

* ‐ 1% 2% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 2% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ 4% * ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐
* * * * * ** * * * * * klno* k * *

90 12 4 7 2 2 4 2 1 4 6 1 2 3 4 1 1 5 4 2 5 5 2 ‐ ‐ 1 6 4 1 ‐ 4 5 2 1 7 3 ‐ 5 1 ‐ 6 6 3 5 1 2 ‐ 4 8

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% * 1% 2% * 1% 1% 2% * * 2% 2% 1% 2% 2% 1% ‐ ‐ 1% 1% 2% 1% ‐ 1% 2% 1% * 2% 1% ‐ 1% * ‐ 1% 2% 2% 2% * 1% ‐ 1% 1%
* * * * * ** * * * * * * * *

92 * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *

* ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

95 3 1 2 1 ‐ 1 1 ‐ 1 2 ‐ 1 1 1 ‐ ‐ 3 ‐ ‐ 1 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 1 2 ‐ 1 ‐ 1 1 1 2 ‐ ‐ 1 1 ‐ 2 1 1 2 ‐ ‐ ‐ 2 1

* * * 1% ‐ 1% 1% ‐ * 1% ‐ 1% * * ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% 1% ‐ ‐ ‐ ‐ * 1% ‐ 1% ‐ 1% * * 1% ‐ ‐ * 1% ‐ * * * 1% ‐ ‐ ‐ 1% *
* * * * * ** * * * * * * * *

99 * * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ *

* * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ ‐ * ‐ * ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ * ‐ *
* * * * * ** * * * * * * * *

100 2 2 ‐ 2 ‐ ‐ ‐ ‐ 2 ‐ ‐ 2 ‐ ‐ ‐ 1 ‐ 1 ‐ 1 ‐ 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ 1 1 ‐ ‐ ‐ 1 1 1 1 ‐ 2 ‐ 1 ‐ ‐ 1 ‐ 1 1

* * ‐ 2% ‐ ‐ ‐ ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ ‐ ‐ * ‐ 1% ‐ 1% ‐ * ‐ ‐ ‐ * * ‐ ‐ * 1% ‐ ‐ ‐ * 2% * 1% ‐ * ‐ 1% ‐ ‐ 1% ‐ * *
* * * * * ** * * * * * * * *

Don`t know 181 79 102 26 33 27 47 49 59 74 49 33 48 57 43 33 54 24 71 39 52 35 31 13 12 99 58 24 30 62 45 43 60 58 53 10 70 29 10 109 72 47 39 44 18 33 45 136

18% 16% 20% 17% 17% 15% 25% 15% 17% 20% 15% 19% 16% 22% 15% 12% 18% 11% 31% 16% 20% 15% 21% 26% 13% 16% 20% 23% 19% 17% 21% 16% 20% 17% 16% 16% 17% 17% 15% 17% 19% 25% 15% 18% 8% 29% 15% 19%
* * H * * PQR * ** * * * * * * s* s s*

Mean 29.68 25.17 34.42 33.16 26.56 31.69 31.04 28.10 29.48 31.37 28.10 32.99 28.54 30.59 28.23 29.83 35.42 22.94 28.38 30.43 27.93 30.48 25.88 32.03 34.92 28.94 29.26 35.68 31.42 28.90 30.57 29.02 25.33 31.81 29.97 36.92 30.25 34.86 29.63 31.43 26.60 34.24 29.03 29.80 28.55 25.81 29.79 29.63
B * * * * * R * * * * ** * * * * * * ** * * * **

Standard deviation 28.230 26.580 29.150 29.190 26.620 30.600 27.630 27.570 27.930 29.140 27.570 28.870 28.060 28.460 27.850 27.300 30.410 25.550 27.440 28.090 26.850 30.800 24.390 31.510 28.910 28.340 27.160 30.040 28.920 28.120 29.400 27.170 25.330 29.240 28.460 31.980 28.340 28.290 30.510 28.580 27.380 30.440 27.430 28.720 27.660 26.170 28.830 27.980

Median 20.0 14.0 25.0 20.0 17.0 20.0 20.0 15.0 20.0 20.0 15.0 23.0 20.0 20.0 15.0 20.0 30.0 15.0 20.0 20.0 15.0 15.0 20.0 18.0 29.0 20.0 20.0 30.0 20.0 19.0 20.0 20.0 18.0 21.0 20.0 26.0 20.0 25.0 19.0 20.0 15.0 25.0 20.0 20.0 20.0 15.0 20.0 20.0

Mode 2 10 50 15 1 2 20 10 50 20 10 15 2 20 10 10 2 1 10 20 15 2 20 5 1 2 15 1 1 10 2 15 20 15 50 2 1 20 2 50 10 20 50 1 10 15 2 10

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q3A. Imagining you lived to 100 years old, what do you expect your quality of life would be like?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed
/Divorced
/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Very good (2) 38 24 14 11 8 15 1 3 19 16 3 11 21 5 1 14 7 10 7 8 3 5 16 1 6 24 13 1 6 6 4 23 22 4 12 1 14 16 3 32 6 3 20 6 8 1 19 19

4% 5% 3% 7% 4% 9% 1% 1% 6% 4% 1% 6% 7% 2% * 5% 2% 5% 3% 3% 1% 2% 11% 2% 7% 4% 5% 1% 4% 2% 2% 8% 7% 1% 4% 1% 3% 9% 4% 5% 2% 2% 8% 2% 4% 1% 6% 3%
GH* GH* K K O* NO * TUV* ** U* * * de h * ko* * k * r * v

Fairly good (1) 139 70 70 30 26 24 23 36 56 47 36 31 44 32 32 37 41 37 24 21 34 43 27 8 7 92 33 15 14 49 30 46 35 47 53 5 59 19 17 94 45 19 28 46 35 12 47 92

14% 14% 14% 20% 14% 14% 12% 11% 17% 13% 11% 18% 15% 13% 11% 14% 13% 18% 11% 8% 13% 18% 19% 16% 8% 15% 11% 14% 9% 13% 14% 17% 11% 14% 16% 8% 15% 11% 26% 15% 12% 10% 10% 19% 17% 11% 15% 13%
* * * * T T* ** * * * * * lno* * pq *

Neither good nor poor (0) 208 112 96 24 59 35 38 51 83 73 51 35 74 50 48 48 63 56 40 54 62 44 25 7 15 137 55 15 24 70 62 52 63 68 68 9 94 42 10 147 61 29 51 57 45 25 85 123

20% 22% 19% 16% 32% 20% 20% 16% 25% 20% 16% 20% 25% 19% 16% 18% 21% 26% 17% 22% 24% 19% 17% 14% 17% 22% 19% 14% 15% 19% 28% 19% 21% 21% 21% 13% 23% 25% 15% 23% 16% 15% 19% 24% 21% 22% 28% 17%
* DH * K * * * ** * * * cd * * * * * v

Fairly poor (‐1) 394 178 215 68 57 65 62 142 125 126 142 74 103 87 130 122 129 66 77 105 110 77 51 19 33 220 122 52 70 148 81 95 97 145 126 25 143 69 16 228 166 87 100 73 89 44 95 299

39% 35% 42% 46% 30% 37% 33% 44% 37% 35% 44% 43% 34% 34% 45% 44% 42% 31% 34% 43% 42% 33% 36% 38% 37% 35% 43% 49% 42% 40% 37% 36% 32% 44% 39% 39% 36% 40% 23% 35% 44% 46% 38% 31% 42% 39% 31% 42%
* * EG * N R * * ** * Z* * * * * m r* r * u

Very poor (‐2) 179 82 97 9 28 29 40 72 37 70 72 13 44 56 66 42 48 40 50 37 34 51 22 13 22 126 37 16 35 81 26 37 65 49 45 21 67 19 16 101 77 35 54 46 26 18 44 134

18% 16% 19% 6% 15% 17% 22% 22% 11% 19% 22% 7% 15% 22% 23% 15% 16% 19% 22% 15% 13% 22% 15% 25% 25% 20% 13% 15% 21% 22% 12% 14% 21% 15% 14% 32% 17% 11% 23% 16% 21% 18% 20% 19% 12% 16% 14% 19%
* * D D I I * L L * U * ** * * * e i hi* * l* * *

Don’t know 62 40 22 6 10 6 23 17 16 28 17 9 12 27 14 11 17 3 31 20 20 11 3 2 5 30 25 7 15 14 16 16 20 18 20 4 26 8 6 41 21 17 14 12 7 12 16 46

6% 8% 4% 4% 5% 3% 12% 5% 5% 8% 5% 5% 4% 10% 5% 4% 6% 1% 13% 8% 8% 5% 2% 4% 6% 5% 9% 6% 9% 4% 7% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 5% 9% 6% 6% 9% 5% 5% 3% 11% 5% 6%
* * FH * MO * PQR * ** * * * * * * * *

NET: Good 177 94 83 41 34 39 24 39 75 63 39 42 65 37 33 51 47 48 32 29 37 47 42 9 13 116 46 16 21 55 34 68 56 51 64 6 73 34 20 127 51 22 48 51 43 13 66 111

17% 19% 16% 28% 18% 22% 13% 12% 22% 18% 12% 24% 22% 14% 11% 19% 16% 22% 14% 12% 14% 20% 30% 18% 15% 18% 16% 15% 13% 15% 15% 25% 19% 15% 20% 9% 18% 20% 29% 20% 14% 12% 18% 22% 20% 12% 22% 16%
GH* H* K O* O * T TU* ** * * * cd * * o* * p *

NET: Poor 572 260 312 77 85 94 102 214 162 196 214 87 147 143 196 163 177 106 126 141 145 128 73 31 54 346 158 68 104 229 107 132 162 194 171 45 210 88 31 329 243 122 154 119 115 62 139 434

56% 51% 61% 52% 45% 54% 55% 67% 48% 54% 67% 50% 49% 56% 67% 60% 58% 50% 55% 58% 55% 55% 51% 63% 62% 55% 56% 64% 63% 62% 49% 49% 54% 59% 53% 71% 52% 51% 47% 51% 65% 64% 58% 50% 55% 55% 45% 61%
B * * EFG IJ * LMN * * ** * * ef* ef i* * * klmn r* * u

Mean ‐0.56 ‐0.48 ‐0.63 ‐0.24 ‐0.40 ‐0.41 ‐0.71 ‐0.80 ‐0.33 ‐0.56 ‐0.80 ‐0.28 ‐0.36 ‐0.68 ‐0.82 ‐0.54 ‐0.59 ‐0.42 ‐0.69 ‐0.63 ‐0.57 ‐0.58 ‐0.26 ‐0.72 ‐0.69 ‐0.55 ‐0.53 ‐0.67 ‐0.75 ‐0.71 ‐0.47 ‐0.31 ‐0.53 ‐0.60 ‐0.46 ‐1.00 ‐0.50 ‐0.34 ‐0.41 ‐0.45 ‐0.74 ‐0.75 ‐0.55 ‐0.47 ‐0.44 ‐0.66 ‐0.34 ‐0.66
GH* GH* H* * K K NO* NO * * T* ** * * * * d cd* ** o o* * o * p ** v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q3B. And if you did live to be 100 years old, do you think your quality of life would be better, worse, or about the same as people who are 100 years old now?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed
/Divorced
/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Much better (2) 73 49 25 22 15 21 9 7 37 29 7 24 31 13 6 28 16 20 9 10 15 19 24 2 3 44 28 2 16 20 13 25 15 21 33 4 39 14 7 60 14 6 25 12 24 7 26 48

7% 10% 5% 14% 8% 12% 5% 2% 11% 8% 2% 14% 10% 5% 2% 10% 5% 9% 4% 4% 6% 8% 17% 4% 3% 7% 10% 2% 10% 5% 6% 9% 5% 6% 10% 7% 10% 8% 11% 9% 4% 3% 9% 5% 11% 7% 8% 7%
C GH* H H* K K NO* O * TUY* ** * * * * o * o* o * pr *

A little better (1) 315 168 148 40 62 52 54 107 102 106 107 48 94 77 96 108 90 66 51 96 73 78 32 13 23 210 79 26 43 118 71 83 88 97 116 13 124 55 22 201 114 43 77 87 89 19 102 214

31% 33% 29% 27% 33% 30% 29% 33% 30% 29% 33% 28% 32% 30% 33% 40% 29% 31% 22% 39% 28% 34% 22% 27% 26% 33% 28% 25% 26% 32% 32% 31% 29% 29% 36% 21% 31% 32% 32% 31% 30% 23% 29% 36% 42% 17% 33% 30%
* * * S * UW * ** * * * * * * * pt pqt *

About the same (0) 300 147 152 37 53 45 57 108 90 102 108 42 87 66 105 63 96 68 72 50 83 71 41 14 40 195 64 41 35 121 76 68 91 102 87 20 117 58 13 188 112 56 82 70 57 35 81 218

29% 29% 30% 25% 28% 26% 31% 34% 27% 28% 34% 24% 29% 26% 36% 23% 32% 32% 32% 20% 32% 31% 29% 29% 45% 31% 23% 39% 21% 33% 35% 25% 30% 31% 27% 32% 29% 33% 19% 29% 30% 29% 31% 29% 27% 31% 27% 31%
* * * N * T T * ** T* a* * c c * * * * *

A little worse (‐1) 137 62 75 19 34 24 26 33 53 51 33 24 51 31 32 28 54 26 30 41 37 20 20 10 9 72 41 24 32 43 30 32 36 40 46 15 61 18 12 92 45 34 43 36 19 6 45 92

13% 12% 15% 13% 18% 14% 14% 10% 16% 14% 10% 14% 17% 12% 11% 10% 18% 12% 13% 17% 14% 9% 14% 20% 10% 11% 14% 23% 19% 12% 14% 12% 12% 12% 14% 23% 15% 11% 18% 14% 12% 18% 16% 15% 9% 5% 15% 13%
* * * P * V * ** * Z* * * * * * *

Much worse (‐2) 100 42 58 11 12 18 21 39 23 38 39 13 21 32 35 22 21 28 29 24 25 25 13 8 6 75 19 7 14 42 16 28 41 32 18 9 42 12 4 58 43 17 26 26 16 15 35 66

10% 8% 11% 7% 6% 10% 11% 12% 7% 11% 12% 8% 7% 12% 12% 8% 7% 13% 13% 10% 9% 11% 9% 15% 6% 12% 7% 6% 9% 12% 7% 10% 14% 10% 6% 14% 10% 7% 6% 9% 11% 9% 10% 11% 8% 13% 11% 9%
* * * * * ** * * * i * * * * *

Don’t know 93 37 56 20 12 14 20 27 32 34 27 23 15 37 18 24 27 5 37 23 31 17 12 2 8 34 53 6 25 24 13 32 30 38 23 3 20 15 9 45 49 35 13 8 6 31 17 76

9% 7% 11% 13% 7% 8% 11% 8% 10% 9% 8% 13% 5% 15% 6% 9% 9% 2% 16% 9% 12% 7% 9% 5% 9% 5% 19% 6% 15% 7% 6% 12% 10% 12% 7% 4% 5% 9% 14% 7% 13% 18% 5% 3% 3% 27% 6% 11%
* * * MO R R * R * ** * Zb * de* * * kn* k kn qrs* qrs*

NET: Better 389 216 172 61 77 73 63 114 139 136 114 72 125 90 102 136 106 86 60 107 88 97 56 15 26 254 107 28 59 138 84 108 104 119 149 17 163 69 29 261 127 49 102 99 113 26 127 261

38% 43% 34% 41% 41% 42% 34% 36% 41% 38% 36% 42% 42% 35% 35% 50% 35% 40% 26% 44% 33% 42% 39% 31% 29% 40% 38% 27% 36% 38% 38% 40% 34% 36% 46% 27% 40% 40% 43% 41% 34% 26% 38% 41% 53% 23% 42% 37%
C * * * QS S* * ** * * * ghj * * * * p p pqrt *

NET: Worse 237 104 133 30 45 42 47 73 75 89 73 37 71 63 66 50 74 54 59 65 62 46 33 17 14 147 60 31 46 85 47 60 77 72 65 24 103 31 16 150 88 51 69 62 35 21 79 158

23% 21% 26% 20% 24% 24% 25% 23% 22% 25% 23% 21% 24% 24% 23% 18% 24% 25% 26% 27% 24% 20% 23% 35% 16% 23% 21% 29% 28% 23% 21% 22% 26% 22% 20% 37% 26% 18% 24% 23% 23% 27% 26% 26% 17% 18% 26% 22%
* * * * * ** * * * i* * * * s *

Mean 0.13 0.25 0.01 0.33 0.20 0.21 0.02 0.03 0.25 0.12 0.03 0.30 0.22 0.04 0.02 0.37 0.10 0.11 ‐0.10 0.12 0.07 0.21 0.27 ‐0.17 0.11 0.13 0.24 ‐0.07 0.10 0.09 0.16 0.19 * 0.12 0.33 ‐0.18 0.15 0.25 0.29 0.19 0.03 ‐0.08 0.13 0.10 0.41 ‐0.02 0.13 0.13
C * * * * * QS * * * * ** * * * * * gj * * * * pqr **

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Q4. Which of the following, if any, do you think would most help you to live to be 100 years old?

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12
A Level or 
equivalent

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Eating a healthy diet 713 342 371 93 119 125 132 243 212 258 243 106 200 185 222 209 228 136 140 169 190 174 88 29 64 454 179 80 116 272 147 178 203 238 224 49 269 117 52 439 275 117 201 166 153 76 195 518
70% 68% 72% 63% 63% 72% 71% 76% 63% 71% 76% 61% 67% 72% 76% 77% 75% 64% 61% 69% 72% 75% 61% 59% 73% 72% 63% 76% 70% 74% 67% 67% 67% 72% 69% 76% 67% 68% 78% 68% 73% 62% 76% 69% 72% 68% 64% 73%

* * E I * L RS S * W * ** * * * * * * * p * u

Keeping mentally active (for example, reading, 
interest in culture and the arts, puzzles, hobbies etc) 645 289 355 72 110 106 120 236 183 226 236 86 180 166 213 191 198 124 132 147 164 164 80 27 63 413 161 71 111 241 133 160 170 216 210 49 242 98 50 390 255 117 163 143 146 75 171 474

63% 57% 69% 49% 59% 61% 64% 73% 54% 63% 73% 49% 60% 65% 73% 70% 65% 58% 58% 60% 62% 71% 56% 54% 72% 66% 57% 67% 68% 65% 61% 60% 56% 65% 65% 77% 60% 56% 75% 61% 68% 62% 61% 60% 69% 66% 56% 66%
B * * DEF IJ * L LM S * W * ** * * * g* * kln* * * u

Exercising frequently 623 288 334 83 114 109 121 195 197 231 195 96 181 166 179 186 203 114 118 140 174 150 75 29 54 405 147 71 87 239 131 166 165 211 203 44 244 99 47 390 232 86 165 155 147 69 189 434
61% 57% 65% 56% 61% 63% 65% 61% 58% 64% 61% 56% 61% 65% 62% 68% 67% 54% 52% 57% 66% 65% 53% 59% 61% 64% 52% 67% 53% 65% 60% 62% 55% 64% 63% 68% 61% 57% 71% 61% 62% 45% 62% 65% 70% 61% 62% 61%

* * * RS RS * * ** * a * * * * * * p p p *

Staying at a healthy weight 612 301 311 72 114 101 104 220 186 206 220 85 177 148 203 160 194 123 135 147 152 151 83 22 56 390 150 71 106 230 128 148 172 203 198 37 225 109 47 381 231 104 172 135 138 63 180 432
60% 60% 61% 49% 61% 58% 56% 68% 55% 57% 68% 49% 59% 58% 70% 59% 64% 58% 59% 60% 58% 65% 58% 45% 64% 62% 53% 67% 64% 62% 59% 55% 57% 61% 61% 59% 56% 63% 70% 59% 61% 55% 65% 57% 65% 56% 59% 61%

* * DG IJ * LMN * * ** * * * * * * k * *

Not smoking 604 323 280 74 102 105 113 210 176 218 210 86 167 154 197 164 198 125 116 152 151 153 62 28 57 379 151 74 104 221 132 147 174 192 199 39 238 85 49 373 231 109 149 143 145 59 184 420
59% 64% 55% 50% 54% 61% 60% 65% 52% 60% 65% 50% 56% 60% 68% 60% 65% 59% 51% 62% 57% 66% 44% 58% 65% 60% 53% 70% 64% 60% 60% 55% 58% 58% 62% 61% 59% 49% 73% 58% 62% 57% 56% 60% 69% 53% 60% 59%

C * * I * LM S * W W * ** W* a* * * * ln* * q *

Having good genetics 580 264 316 62 104 96 112 205 166 209 205 70 170 157 184 171 189 117 104 131 135 151 77 25 61 370 141 69 103 229 110 139 147 208 185 41 222 105 47 374 206 101 147 142 138 52 165 416
57% 52% 62% 42% 55% 55% 60% 64% 49% 58% 64% 40% 57% 61% 63% 62% 62% 55% 46% 54% 51% 65% 54% 52% 70% 59% 50% 65% 63% 62% 50% 52% 49% 63% 57% 64% 55% 61% 70% 58% 55% 53% 55% 59% 66% 46% 54% 58%

B * * D D I * L L L S S * TU * ** U* * * e g * * k* * t *

Getting enough sleep a night 510 238 271 70 104 87 83 165 174 171 165 79 162 116 152 155 148 88 117 117 130 123 69 23 47 304 144 61 91 183 110 126 137 160 171 41 193 79 39 311 198 96 126 126 107 55 140 370
50% 47% 53% 47% 55% 50% 45% 51% 52% 47% 51% 46% 54% 45% 52% 57% 49% 42% 51% 48% 49% 53% 48% 48% 54% 48% 51% 58% 56% 50% 50% 47% 45% 48% 53% 64% 48% 46% 58% 48% 53% 50% 47% 53% 51% 48% 46% 52%

* * * R * * ** * * * * * * * *

Living somewhere with good air quality / low levels of
pollution 502 231 271 70 95 78 85 175 165 162 175 82 137 123 161 146 161 84 112 98 132 122 73 23 54 324 130 48 71 193 106 132 119 168 171 44 181 72 38 291 211 81 127 110 120 65 137 365

49% 46% 53% 47% 51% 45% 45% 55% 49% 45% 55% 47% 46% 48% 55% 53% 53% 39% 49% 40% 50% 53% 51% 46% 61% 52% 46% 46% 43% 52% 49% 49% 39% 51% 53% 69% 45% 42% 57% 45% 56% 43% 48% 46% 57% 58% 45% 51%
* * * R R * T * ** T* * * g g* * * kln * pr *

Avoiding drinking too much alcohol 491 246 245 59 90 75 95 173 148 170 173 67 136 124 164 134 164 95 98 118 117 120 71 25 40 302 127 62 90 184 99 118 139 161 164 26 180 72 43 294 197 94 115 113 117 52 143 348
48% 49% 48% 39% 48% 43% 51% 54% 44% 47% 54% 39% 45% 48% 56% 49% 54% 45% 43% 48% 44% 52% 50% 51% 46% 48% 45% 59% 55% 50% 45% 44% 46% 49% 51% 41% 45% 41% 64% 46% 52% 49% 43% 47% 55% 46% 47% 49%

* * * L * * ** * * * * * kln* * q *

Having an adequate pension 426 206 220 36 68 85 81 157 104 165 157 43 126 115 141 136 130 78 83 93 124 86 53 23 47 284 97 45 68 155 95 108 117 144 137 28 170 78 30 278 148 72 106 108 96 44 126 300
42% 41% 43% 24% 36% 49% 43% 49% 31% 46% 49% 25% 42% 45% 49% 50% 43% 37% 36% 38% 47% 37% 37% 47% 53% 45% 34% 42% 41% 42% 44% 40% 39% 44% 42% 44% 42% 45% 45% 43% 39% 38% 40% 45% 45% 39% 41% 42%

* D* D DE I I * L L L RS * * ** * a * * * * * * *

Having a good circle of friends 369 150 218 43 61 62 75 128 104 137 128 48 99 108 114 119 121 65 64 70 100 87 53 19 39 233 93 43 68 145 73 83 95 130 123 21 126 69 29 224 145 67 87 92 84 39 101 267
36% 30% 43% 29% 33% 35% 40% 40% 31% 38% 40% 28% 33% 42% 39% 44% 40% 31% 28% 29% 38% 38% 37% 39% 45% 37% 33% 41% 42% 39% 33% 31% 31% 39% 38% 33% 31% 40% 43% 35% 39% 35% 33% 38% 40% 35% 33% 37%

B * * * L RS S * * ** * * * * * * k * *

Having good luck 348 193 155 39 57 74 66 111 97 140 111 41 113 90 103 91 132 60 65 86 78 85 45 13 40 228 89 30 65 102 90 91 95 117 111 24 133 67 22 222 125 57 92 84 82 32 106 242
34% 38% 30% 26% 31% 43% 35% 35% 29% 39% 35% 24% 38% 35% 35% 33% 43% 28% 28% 35% 30% 37% 32% 27% 46% 36% 32% 29% 40% 28% 41% 34% 32% 35% 34% 38% 33% 39% 34% 35% 33% 30% 35% 35% 39% 29% 35% 34%

* * * L RS * * ** * * d* d * * * * *

Being wealthy 315 163 151 40 84 68 62 61 124 130 61 50 127 81 57 86 108 60 61 73 71 55 58 18 40 181 96 38 65 101 71 77 60 110 116 28 145 52 17 214 100 65 82 73 80 15 106 208
31% 32% 29% 27% 45% 39% 33% 19% 37% 36% 19% 29% 43% 31% 20% 31% 36% 28% 27% 30% 27% 24% 40% 36% 46% 29% 34% 36% 40% 27% 32% 29% 20% 33% 36% 44% 36% 30% 26% 33% 27% 34% 31% 30% 38% 13% 35% 29%

* DH H* H K K * NO O * V* ** UV* * d* g g g* o * * t* t t t *

Living in your own home 291 126 165 23 44 46 53 125 67 98 125 26 78 72 114 81 90 51 68 68 73 65 46 15 24 192 55 44 50 120 74 47 96 80 94 20 93 59 20 172 119 61 76 76 59 18 81 210
29% 25% 32% 16% 23% 26% 28% 39% 20% 27% 39% 15% 26% 28% 39% 30% 30% 24% 30% 28% 28% 28% 32% 30% 27% 30% 20% 41% 31% 32% 34% 18% 32% 24% 29% 32% 23% 34% 30% 27% 32% 32% 29% 32% 28% 16% 26% 29%

* * DEF IJ * L LMN * * ** * a a* f* f f * * * k * *

Being in a relationship 256 154 102 21 48 42 54 91 70 96 91 30 70 74 82 61 108 41 45 60 61 57 30 17 31 181 46 30 35 109 64 48 69 70 94 23 105 39 18 162 94 39 68 56 77 16 79 177
25% 31% 20% 14% 26% 24% 29% 28% 21% 27% 28% 17% 23% 29% 28% 22% 36% 19% 20% 25% 23% 25% 21% 35% 35% 29% 16% 28% 22% 29% 29% 18% 23% 21% 29% 36% 26% 23% 27% 25% 25% 20% 26% 23% 37% 14% 26% 25%

C * * D D * PRS * * ** * a * * f f * * * * pqrt *

Taking vitamin supplements 240 103 137 38 53 47 38 66 90 84 66 44 76 60 60 61 80 35 64 64 58 43 32 13 30 146 67 28 36 79 61 64 63 69 84 24 98 46 12 157 84 48 76 48 57 12 82 158
24% 20% 27% 25% 28% 27% 20% 20% 27% 23% 20% 25% 26% 23% 21% 22% 26% 17% 28% 26% 22% 18% 23% 27% 35% 23% 24% 26% 22% 22% 28% 24% 21% 21% 26% 38% 24% 26% 19% 24% 22% 25% 29% 20% 27% 11% 27% 22%

* * * * * ** V* * * gh* * * * t t *

Being able to retire as soon as possible 186 99 87 26 37 34 46 43 63 80 43 28 64 53 41 46 59 42 39 31 47 50 22 7 28 122 52 12 30 64 45 47 57 52 63 15 90 29 5 125 61 41 54 49 34 8 63 123
18% 20% 17% 18% 20% 19% 25% 13% 19% 22% 13% 16% 21% 21% 14% 17% 20% 20% 17% 13% 18% 22% 16% 15% 32% 19% 18% 11% 18% 17% 21% 17% 19% 16% 19% 23% 22% 17% 8% 19% 16% 21% 20% 20% 16% 7% 21% 17%

* * H K * * T * ** T* * * * mn * * m * *

Being able to work for as long as possible 86 56 31 4 13 13 20 36 17 33 36 4 24 23 35 33 30 13 10 25 26 12 11 5 7 57 14 15 13 28 25 19 25 28 30 3 46 17 6 68 18 9 16 35 22 4 36 51
8% 11% 6% 3% 7% 7% 11% 11% 5% 9% 11% 3% 8% 9% 12% 12% 10% 6% 4% 10% 10% 5% 8% 9% 9% 9% 5% 15% 8% 8% 12% 7% 8% 8% 9% 4% 11% 10% 9% 11% 5% 5% 6% 14% 11% 3% 12% 7%

C * * I * L S * * ** * a* * * o * * o * pq *

Living in a city 22 17 5 8 4 6 3 2 11 8 2 8 9 3 1 10 9 1 1 7 3 3 7 1 ‐ 11 10 * 4 4 6 8 6 2 12 2 11 1 1 12 9 2 9 4 4 2 14 8
2% 3% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 4% 3% 1% * 3% 1% 1% 5% 3% ‐ 2% 3% * 2% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 1%

H* * * * * ** * * * * * * * * v

Other (please specify) 11 5 6 3 2 ‐ 3 3 5 3 3 3 2 3 3 2 5 1 3 3 1 6 1 ‐ ‐ 9 1 1 1 3 2 4 1 1 8 ‐ 2 4 3 9 2 1 2 3 1 4 5 5
1% 1% 1% 2% 1% ‐ 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% * 2% 1% ‐ ‐ 1% * 1% 1% 1% 1% 2% * * 3% ‐ 1% 2% 5% 1% * * 1% 1% 1% 3% 2% 1%

* * * * * ** * * * * * kno* k * *

None of the above 22 11 12 1 2 3 2 15 3 5 15 2 4 2 15 1 2 6 13 5 4 2 5 5 1 11 5 7 7 7 5 3 11 6 4 1 3 5 1 9 13 7 2 2 2 10 5 18
2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 5% * 1% 3% 5% 2% 1% 1% 4% 10% 1% 2% 2% 7% 4% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 9% 2% 2%

* * I * N * PQ * ** * Z* * * * * * qrs*

Don’t know 50 21 29 9 11 6 12 13 20 17 13 9 15 15 11 8 14 11 18 11 18 6 3 6 5 25 23 2 4 22 6 17 22 12 13 3 19 6 1 26 24 13 15 6 10 6 8 42
5% 4% 6% 6% 6% 3% 6% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 3% 5% 5% 8% 5% 7% 3% 2% 13% 6% 4% 8% 2% 3% 6% 3% 6% 7% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 6% 7% 6% 3% 5% 6% 3% 6%

* * * * * ** * * * * * * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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21‐87515‐43GTS Longevity ‐ 31st October ‐ 3rd November 2022
PUBLIC

GTS Longevity
GB Adults aged 16‐75

Sample Profile

All Adults aged 16‐75 in Great Britain

Gender Age Age (aggregated) Generation Social grade Region Marital Status Household Size Education Employment status Income
Pres of children HH 

(17 or under)

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55‐75 Gen Z Millennial Gen X
Baby 

Boomer AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed
/Divorced
/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 
Level/NV

Q12

A Level or 
equivalen

t

Degree/M
asters/Ph

D

No formal 
qualificati

ons Full‐time Part‐time
Self‐

Employed

ANY 
WORKIN

G

ANY NOT 
WORKIN

G
UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+

Prefer not 
to say ANY NONE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v)

Unweighted base 1019 479 539 137 172 178 207 325 309 385 325 159 288 282 290 413 283 143 180 248 273 240 132 53 73 662 256 101 173 367 227 252 198 214 563 44 457 163 77 697 322 149 239 280 252 99 326 693

Weighted base 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Gender 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Male 505 505 ‐ 78 93 84 94 156 171 178 156 93 147 124 142 141 146 105 113 121 131 114 72 24 43 298 165 43 98 167 113 127 144 168 165 29 255 54 33 342 163 80 125 126 129 46 162 344

50% 100% ‐ 53% 49% 48% 50% 49% 51% 49% 49% 53% 49% 48% 49% 52% 48% 49% 50% 49% 50% 50% 50% 49% 49% 47% 58% 40% 60% 45% 52% 47% 48% 51% 51% 45% 63% 31% 49% 53% 43% 42% 47% 52% 61% 41% 53% 48%
C * * * * * ** * Zb * d* * lno * l* lo * pqt *

Female 513 ‐ 513 70 95 89 93 165 166 182 165 81 150 133 149 132 157 108 115 123 133 117 71 25 45 330 119 63 66 200 106 141 157 163 157 35 147 119 34 300 213 110 140 114 82 67 144 369

50% ‐ 100% 47% 51% 51% 50% 51% 49% 50% 51% 47% 50% 52% 51% 48% 52% 51% 50% 50% 50% 50% 50% 51% 51% 52% 42% 60% 40% 54% 48% 53% 52% 49% 49% 55% 36% 69% 51% 47% 57% 58% 53% 48% 39% 59% 47% 52%
B * * * * * ** * a* * c * kmn* * k kn s* s s*

Age 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

16‐24 149 78 70 149 ‐ ‐ ‐ ‐ 149 ‐ ‐ 149 ‐ ‐ ‐ 42 54 29 25 38 38 34 20 6 13 34 112 3 8 29 25 87 34 69 37 8 42 22 6 70 78 35 38 24 15 37 37 112

15% 16% 14% 100% ‐ ‐ ‐ ‐ 44% ‐ ‐ 86% ‐ ‐ ‐ 15% 18% 13% 11% 16% 14% 15% 14% 12% 15% 5% 39% 3% 5% 8% 11% 32% 11% 21% 12% 13% 11% 12% 9% 11% 21% 18% 14% 10% 7% 33% 12% 16%
EFGH* * JK MNO* * * ** * Zb * * cde gi * * * kn s* s qrs*

25‐34 188 93 95 ‐ 188 ‐ ‐ ‐ 188 ‐ ‐ 25 163 ‐ ‐ 43 59 41 45 43 46 38 34 9 16 116 62 10 21 68 54 45 45 56 74 13 103 44 14 160 27 29 40 53 49 17 73 114

18% 18% 19% ‐ 100% ‐ ‐ ‐ 56% ‐ ‐ 14% 55% ‐ ‐ 16% 19% 19% 20% 18% 18% 17% 24% 19% 18% 18% 22% 9% 13% 18% 24% 17% 15% 17% 23% 20% 25% 25% 21% 25% 7% 15% 15% 22% 23% 15% 24% 16%
* DFGH * JK NO* LNO * * ** * b * * c g * o o* o* o * * v

35‐44 174 84 89 ‐ ‐ 174 ‐ ‐ ‐ 174 ‐ ‐ 135 39 ‐ 51 60 45 18 40 44 39 31 6 14 132 36 6 18 45 41 70 48 45 74 8 107 34 7 148 26 14 47 52 52 10 107 67

17% 17% 17% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ 48% ‐ ‐ 45% 15% ‐ 19% 20% 21% 8% 16% 17% 17% 22% 13% 16% 21% 13% 6% 11% 12% 19% 26% 16% 13% 23% 12% 27% 20% 10% 23% 7% 7% 18% 22% 24% 9% 35% 9%
* DEGH* IK * LNO LO S S S* * ** * ab * * cd h * mno o* * mo * p p pt * v

45‐54 187 94 93 ‐ ‐ ‐ 187 ‐ ‐ 187 ‐ ‐ ‐ 187 ‐ 52 52 34 50 44 49 43 25 10 16 112 43 32 45 56 45 41 65 55 52 14 89 31 19 139 48 44 33 51 44 14 69 118

18% 19% 18% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 52% ‐ ‐ ‐ 73% ‐ 19% 17% 16% 22% 18% 19% 19% 17% 20% 18% 18% 15% 30% 27% 15% 20% 15% 22% 17% 16% 22% 22% 18% 28% 22% 13% 23% 13% 21% 21% 12% 23% 17%
* * DEFH IK * LMO * * ** * Za* df* * o * o* o q* q *

55‐75 322 156 165 ‐ ‐ ‐ ‐ 322 ‐ ‐ 322 ‐ ‐ 31 291 85 81 65 91 79 87 76 33 18 29 236 31 54 73 170 54 25 109 106 86 21 62 42 21 125 196 68 108 60 51 35 19 303

32% 31% 32% ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 12% 100% 31% 27% 31% 40% 32% 33% 33% 23% 36% 33% 38% 11% 51% 44% 46% 25% 9% 36% 32% 27% 33% 15% 25% 31% 19% 52% 36% 40% 25% 24% 31% 6% 42%
* * DEFG IJ * LM LMN * Q * ** * a a* ef* ef f i * * kn* k klmn s* rs * u

Age (aggregated) 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

16‐34 337 171 166 149 188 ‐ ‐ ‐ 337 ‐ ‐ 173 163 ‐ ‐ 85 112 69 70 82 84 72 54 15 29 150 174 13 29 97 79 132 79 125 111 21 145 65 21 231 106 64 78 77 64 53 110 226

33% 34% 32% 100% 100% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 100% 55% ‐ ‐ 31% 37% 33% 31% 34% 32% 31% 38% 31% 33% 24% 61% 12% 18% 26% 36% 49% 26% 38% 34% 33% 36% 38% 31% 36% 28% 34% 29% 32% 30% 47% 36% 32%
FGH* FGH * JK MNO* NO * * ** * Zb * * c cde g * * * * *

35‐54 361 178 182 ‐ ‐ 174 187 ‐ ‐ 361 ‐ ‐ 135 226 ‐ 103 112 78 68 84 93 82 56 16 30 244 79 38 63 101 86 111 113 100 126 22 196 65 26 287 74 58 80 103 96 24 176 184

35% 35% 35% ‐ ‐ 100% 100% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 45% 88% ‐ 38% 37% 37% 30% 34% 35% 36% 39% 33% 34% 39% 28% 36% 38% 27% 39% 41% 37% 30% 39% 34% 49% 38% 38% 45% 20% 30% 30% 43% 45% 22% 58% 26%
* DEH* DEH IK * LO LMO * * ** * a * * d d * no o* o* o * pqt pqt * v

55‐75 322 156 165 ‐ ‐ ‐ ‐ 322 ‐ ‐ 322 ‐ ‐ 31 291 85 81 65 91 79 87 76 33 18 29 236 31 54 73 170 54 25 109 106 86 21 62 42 21 125 196 68 108 60 51 35 19 303

32% 31% 32% ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 12% 100% 31% 27% 31% 40% 32% 33% 33% 23% 36% 33% 38% 11% 51% 44% 46% 25% 9% 36% 32% 27% 33% 15% 25% 31% 19% 52% 36% 40% 25% 24% 31% 6% 42%
* * DEFG IJ * LM LMN * Q * ** * a a* ef* ef f i * * kn* k klmn s* rs * u

Generation 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Gen Z 173 93 81 149 25 ‐ ‐ ‐ 173 ‐ ‐ 173 ‐ ‐ ‐ 45 63 33 32 45 47 37 24 6 15 47 123 3 8 37 32 97 36 83 46 8 55 28 8 91 82 38 47 28 22 38 44 129

17% 18% 16% 100% 13% ‐ ‐ ‐ 51% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ 16% 21% 16% 14% 18% 18% 16% 17% 12% 17% 7% 43% 3% 5% 10% 15% 36% 12% 25% 14% 13% 14% 16% 13% 14% 22% 20% 18% 12% 10% 34% 15% 18%
EFGH* FGH * JK MNO* * * ** * Zb * * c cde gi * * * kn s* rs*

Millennial 298 147 150 ‐ 163 135 ‐ ‐ 163 135 ‐ ‐ 298 ‐ ‐ 80 98 74 46 70 73 63 57 12 23 208 74 15 33 91 82 92 79 75 124 20 182 58 19 258 40 34 70 89 83 22 155 143

29% 29% 29% ‐ 87% 77% ‐ ‐ 49% 37% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 29% 32% 35% 20% 29% 27% 27% 40% 25% 26% 33% 26% 15% 20% 25% 38% 34% 26% 23% 38% 31% 45% 33% 28% 40% 11% 18% 26% 37% 39% 19% 51% 20%
* DGH DGH* JK K * LNO S S* * ** * b * * cd c gh * mno o* o* o * pqt pqt * v

Gen X  257 124 133 ‐ ‐ 39 187 31 ‐ 226 31 ‐ ‐ 257 ‐ 75 70 44 67 59 66 60 34 14 25 157 65 36 62 77 56 62 85 81 75 16 117 51 21 190 67 57 48 70 62 20 95 162

25% 25% 26% ‐ ‐ 23% 100% 10% ‐ 63% 10% ‐ ‐ 100% ‐ 27% 23% 21% 30% 24% 25% 26% 24% 28% 29% 25% 23% 34% 38% 21% 25% 23% 28% 24% 23% 26% 29% 30% 32% 29% 18% 30% 18% 29% 29% 18% 31% 23%
* DEH* DEFH DE IK I * LMO * * ** * * def* * o o* o* o q* q q * v

Baby Boomer 291 142 149 ‐ ‐ ‐ ‐ 291 ‐ ‐ 291 ‐ ‐ ‐ 291 73 73 61 83 70 79 71 29 17 25 218 22 51 61 164 49 17 101 92 78 20 49 36 19 104 187 61 101 52 44 33 11 280

29% 28% 29% ‐ ‐ ‐ ‐ 90% ‐ ‐ 90% ‐ ‐ ‐ 100% 27% 24% 29% 36% 29% 30% 31% 20% 35% 28% 35% 8% 49% 37% 44% 22% 6% 34% 28% 24% 31% 12% 21% 28% 16% 50% 32% 38% 22% 21% 29% 4% 39%
* * DEFG IJ * LMN * Q * ** * a Za* ef* ef f i * * kn* k klmn * rs * u

Social grade 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

AB 273 141 132 42 43 51 52 85 85 103 85 45 80 75 73 273 ‐ ‐ ‐ 55 68 71 46 12 22 177 75 22 42 90 60 82 27 78 160 9 135 32 25 192 81 14 44 77 108 30 84 189

27% 28% 26% 28% 23% 30% 28% 26% 25% 29% 26% 26% 27% 29% 25% 100% ‐ ‐ ‐ 22% 26% 31% 32% 25% 25% 28% 26% 21% 25% 24% 27% 31% 9% 23% 50% 14% 33% 18% 38% 30% 22% 7% 17% 32% 51% 27% 28% 27%
* * * QRS * * ** * * * g ghj * lno * lo* l * p pq pqrt p*

C1 304 146 157 54 59 60 52 81 112 112 81 63 98 70 73 ‐ 304 ‐ ‐ 75 76 73 40 14 27 171 88 46 52 105 69 78 75 125 87 18 144 53 19 217 88 42 86 84 56 36 95 210

30% 29% 31% 36% 31% 34% 28% 25% 33% 31% 25% 36% 33% 27% 25% ‐ 100% ‐ ‐ 31% 29% 31% 28% 29% 30% 27% 31% 43% 32% 29% 32% 29% 25% 38% 27% 28% 36% 31% 29% 34% 23% 22% 32% 35% 27% 32% 31% 29%
* * * PRS * * ** * Z* * gi * o * * o * p *

C2 213 105 108 29 41 45 34 65 69 78 65 33 74 44 61 ‐ ‐ 213 ‐ 50 58 49 25 12 18 161 45 7 18 85 42 68 94 57 42 20 87 49 15 152 61 22 81 52 43 15 79 133

21% 21% 21% 19% 22% 26% 18% 20% 21% 22% 20% 19% 25% 17% 21% ‐ ‐ 100% ‐ 21% 22% 21% 18% 24% 21% 26% 16% 6% 11% 23% 19% 25% 31% 17% 13% 31% 22% 29% 22% 24% 16% 12% 30% 22% 20% 13% 26% 19%
* * * PQS* * ** * ab * * c c hi i* o* * * pst p *

DE 228 113 115 25 45 18 50 91 70 68 91 32 46 67 83 ‐ ‐ ‐ 228 65 62 38 31 11 21 121 76 31 52 88 48 41 105 72 33 18 37 38 7 83 146 112 55 26 4 32 47 181

22% 22% 22% 17% 24% 10% 27% 28% 21% 19% 28% 19% 15% 26% 29% ‐ ‐ ‐ 100% 27% 24% 16% 22% 22% 24% 19% 27% 30% 32% 24% 22% 15% 35% 22% 10% 28% 9% 22% 11% 13% 39% 59% 21% 11% 2% 28% 15% 25%
* F * F F J * M M * PQR V * ** * * f* hi i i* kn* * k klmn qrst* rs s rs* u

Region 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

North 245 121 123 38 43 40 44 79 82 84 79 45 70 59 70 55 75 50 65 245 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 148 80 17 34 86 67 57 87 70 73 15 92 46 10 149 96 57 62 75 33 18 84 161

24% 24% 24% 26% 23% 23% 23% 25% 24% 23% 25% 26% 24% 23% 24% 20% 25% 24% 28% 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 23% 28% 16% 21% 23% 31% 21% 29% 21% 22% 24% 23% 27% 15% 23% 26% 30% 23% 31% 16% 16% 27% 23%
* * * * UVWY * ** * * * * * * s* s *

Midlands 264 131 133 38 46 44 49 87 84 93 87 47 73 66 79 68 76 58 62 ‐ 264 ‐ ‐ ‐ ‐ 173 67 24 32 96 46 90 76 96 78 14 109 37 20 167 98 39 79 61 56 29 71 193

26% 26% 26% 25% 25% 25% 26% 27% 25% 26% 27% 27% 24% 26% 27% 25% 25% 27% 27% ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ 28% 24% 22% 20% 26% 21% 34% 25% 29% 24% 22% 27% 21% 30% 26% 26% 21% 30% 25% 26% 26% 23% 27%
* * * * TVWY * ** * * * ce * * * * *

South 231 114 117 34 38 39 43 76 72 82 76 37 63 60 71 71 73 49 38 ‐ ‐ 231 ‐ ‐ ‐ 152 53 26 37 87 47 59 67 79 72 13 93 33 24 151 80 34 56 47 58 35 68 163

23% 23% 23% 23% 20% 22% 23% 24% 22% 23% 24% 21% 21% 23% 24% 26% 24% 23% 17% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ 24% 19% 24% 23% 24% 21% 22% 22% 24% 22% 21% 23% 19% 36% 23% 21% 18% 21% 20% 28% 31% 22% 23%
* * * * TUWY * ** * * * * * klno* * *

London 143 72 71 20 34 31 25 33 54 56 33 24 57 34 29 46 40 25 31 ‐ ‐ ‐ 143 ‐ ‐ 75 49 18 31 45 29 38 39 35 62 7 58 31 10 98 44 32 32 24 40 14 49 94

14% 14% 14% 13% 18% 18% 13% 10% 16% 15% 10% 14% 19% 13% 10% 17% 13% 12% 14% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 12% 17% 17% 19% 12% 13% 14% 13% 11% 19% 10% 14% 18% 15% 15% 12% 17% 12% 10% 19% 13% 16% 13%
* H * * O * TUVY* ** * * * h * * * * r *

Wales 49 24 25 6 9 6 10 18 15 16 18 6 12 14 17 12 14 12 11 ‐ ‐ ‐ ‐ 49 ‐ 28 5 16 15 14 9 11 10 25 13 2 14 11 2 27 22 6 11 17 4 11 17 32

5% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 4% 5% 6% 5% 5% 6% 5% ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ 4% 2% 15% 9% 4% 4% 4% 3% 8% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 6% 3% 4% 7% 2% 10% 6% 5%
* * * * * ** * Za* * * * * * s *

Scotland 88 43 45 13 16 14 16 29 29 30 29 15 23 25 25 22 27 18 21 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 88 54 30 4 14 41 21 12 22 26 26 13 37 15 1 52 36 22 25 16 20 5 17 71

9% 9% 9% 9% 8% 8% 9% 9% 8% 8% 9% 9% 8% 10% 9% 8% 9% 8% 9% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% 9% 10% 4% 9% 11% 9% 5% 7% 8% 8% 20% 9% 8% 1% 8% 9% 11% 9% 7% 10% 4% 6% 10%
* * * * * ** TUVW* * * f ghi* m * * m * *

Marital Status 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Married/ Living as Married 629 298 330 34 116 132 112 236 150 244 236 47 208 157 218 177 171 161 121 148 173 152 75 28 54 629 ‐ ‐ 3 301 160 166 182 186 221 41 263 118 44 425 205 64 172 172 173 48 245 384

62% 59% 64% 23% 62% 76% 60% 73% 44% 68% 73% 27% 70% 61% 75% 65% 56% 76% 53% 60% 66% 66% 52% 57% 61% 100% ‐ ‐ 2% 82% 73% 62% 60% 56% 69% 64% 65% 68% 65% 66% 54% 34% 65% 72% 82% 43% 80% 54%
* D DEG* D DEG I I * L L LN QS* * ** * ab * * cf c c h * o o* * o * pt pt pqrt * v

Single 284 165 119 112 62 36 43 31 174 79 31 123 74 65 22 75 88 45 76 80 67 53 49 5 30 ‐ 284 ‐ 97 46 43 97 82 105 78 19 108 32 17 158 126 83 71 47 30 52 38 246

28% 33% 23% 75% 33% 20% 23% 10% 52% 22% 10% 71% 25% 25% 8% 27% 29% 21% 33% 33% 25% 23% 35% 10% 34% ‐ 100% ‐ 59% 13% 20% 36% 27% 32% 24% 30% 27% 19% 26% 25% 33% 44% 27% 20% 14% 47% 13% 34%
C EFGH* FH H* H JK K MNO* O O * * ** * Zb * def* de * * * ln qrs* s qrs* u

Widowed/Divorced/Separated 106 43 63 3 10 6 32 54 13 38 54 3 15 36 51 22 46 7 31 17 24 26 18 16 4 ‐ ‐ 106 64 21 16 5 37 40 24 4 32 22 6 60 45 43 23 20 8 12 22 84

10% 8% 12% 2% 5% 4% 17% 17% 4% 11% 17% 2% 5% 14% 18% 8% 15% 3% 14% 7% 9% 11% 13% 33% 5% ‐ ‐ 100% 39% 6% 7% 2% 12% 12% 7% 7% 8% 13% 9% 9% 12% 23% 9% 8% 4% 11% 7% 12%
* * DEF DEF I I * LM LM R * R * ** * Za* def* f * * * qrs* *

Household Size 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

1 164 98 66 8 21 18 45 73 29 63 73 8 33 62 61 42 52 18 52 34 32 37 31 15 14 3 97 64 164 ‐ ‐ ‐ 38 62 54 9 65 19 12 96 68 76 38 20 12 18 ‐ 164

16% 19% 13% 5% 11% 10% 24% 23% 9% 17% 23% 4% 11% 24% 21% 15% 17% 8% 23% 14% 12% 16% 22% 30% 17% * 34% 61% 100% ‐ ‐ ‐ 13% 19% 17% 15% 16% 11% 18% 15% 18% 40% 14% 8% 6% 16% ‐ 23%
C * * DEF DEF I I * LM LM R * R * ** * Z Za* def* * * * qrst* s * u

2 368 167 200 29 68 45 56 170 97 101 170 37 91 77 164 90 105 85 88 86 96 87 45 14 41 301 46 21 ‐ 368 ‐ ‐ 125 95 121 28 133 48 29 210 158 57 118 84 73 36 24 344

36% 33% 39% 20% 36% 26% 30% 53% 29% 28% 53% 21% 31% 30% 56% 33% 35% 40% 39% 35% 36% 38% 31% 29% 46% 48% 16% 20% ‐ 100% ‐ ‐ 42% 29% 37% 43% 33% 28% 44% 33% 42% 30% 44% 35% 34% 32% 8% 48%
* D * DEFG IJ * LMN * * ** * ab * * cef h * * * ln * p * u

3 219 113 106 25 54 41 45 54 79 86 54 32 82 56 49 60 69 42 48 67 46 47 29 9 21 160 43 16 ‐ ‐ 219 ‐ 60 67 78 13 102 48 12 161 58 37 47 76 48 11 122 97

21% 22% 21% 17% 29% 24% 24% 17% 23% 24% 17% 18% 28% 22% 17% 22% 23% 20% 21% 28% 17% 20% 20% 19% 23% 25% 15% 15% ‐ ‐ 100% ‐ 20% 20% 24% 21% 25% 28% 17% 25% 15% 19% 18% 32% 23% 10% 40% 14%
* H * * O * U * ** * a * * cdf * o o* * o * pqt * v

4+ 268 127 141 87 45 70 41 25 132 111 25 97 92 62 17 82 78 68 41 57 90 59 38 11 12 166 97 5 ‐ ‐ ‐ 268 78 107 69 14 104 58 14 176 92 20 63 59 78 47 160 108

26% 25% 28% 58% 24% 40% 22% 8% 39% 31% 8% 56% 31% 24% 6% 30% 26% 32% 18% 23% 34% 26% 27% 22% 14% 26% 34% 5% ‐ ‐ ‐ 100% 26% 32% 21% 21% 26% 34% 21% 27% 25% 11% 24% 25% 37% 42% 52% 15%
EFGH* H EGH* H K K MNO* O O S S* TY * ** * b b * * cde i * * * * p p pqr pq* v

Education 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

GCSE/O Level/NVQ12 301 144 157 34 45 48 65 109 79 113 109 36 79 85 101 27 75 94 105 87 76 67 39 10 22 182 82 37 38 125 60 78 301 ‐ ‐ ‐ 89 63 16 168 133 88 97 54 30 32 86 216

30% 29% 31% 23% 24% 27% 35% 34% 23% 31% 34% 21% 27% 33% 35% 10% 25% 44% 46% 36% 29% 29% 27% 20% 25% 29% 29% 35% 23% 34% 27% 29% 100% ‐ ‐ ‐ 22% 37% 24% 26% 35% 46% 37% 22% 14% 29% 28% 30%
* * I * L P PQ* PQ * ** * * * hij * kn* * k kn rs* rs *

A Level or equivalent 331 168 163 69 56 45 55 106 125 100 106 83 75 81 92 78 125 57 72 70 96 79 35 25 26 186 105 40 62 95 67 107 ‐ 331 ‐ ‐ 121 63 11 195 136 60 80 79 63 50 96 235

32% 33% 32% 47% 30% 26% 30% 33% 37% 28% 33% 48% 25% 31% 32% 28% 41% 27% 32% 28% 36% 34% 25% 51% 30% 30% 37% 38% 38% 26% 31% 40% ‐ 100% ‐ ‐ 30% 36% 16% 30% 36% 31% 30% 33% 30% 44% 32% 33%
EFG* * MNO* PR * * ** * * d* d gij * m m* * m m * *

Degree/Masters/PhD 323 165 157 37 74 74 52 86 111 126 86 46 124 75 78 160 87 42 33 73 78 72 62 13 26 221 78 24 54 121 78 69 ‐ ‐ 323 ‐ 176 35 33 244 79 29 67 93 110 24 111 212

32% 33% 31% 25% 39% 42% 28% 27% 33% 35% 27% 27% 41% 29% 27% 59% 29% 20% 15% 30% 29% 31% 43% 26% 30% 35% 27% 22% 33% 33% 36% 26% ‐ ‐ 100% ‐ 44% 21% 49% 38% 21% 15% 25% 39% 52% 21% 36% 30%
* H DGH* * LNO QRS S * * ** * * * ghj * lno * lo* lo * pq pqrt *

No formal qualifications 64 29 35 8 13 8 14 21 21 22 21 8 20 16 20 9 18 20 18 15 14 13 7 2 13 41 19 4 9 28 13 14 ‐ ‐ ‐ 64 17 11 8 36 28 14 22 14 8 6 13 51

6% 6% 7% 5% 7% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 3% 6% 9% 8% 6% 5% 6% 5% 3% 14% 6% 7% 4% 6% 8% 6% 5% ‐ ‐ ‐ 100% 4% 6% 11% 6% 7% 7% 8% 6% 4% 5% 4% 7%
* * * P* * ** * * * ghi* * k* * *

Employment status  1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

Full‐time 403 255 147 42 103 107 89 62 145 196 62 55 182 117 49 135 144 87 37 92 109 93 58 14 37 263 108 32 65 133 102 104 89 121 176 17 403 ‐ ‐ 403 ‐ 16 96 129 140 22 166 238

40% 51% 29% 29% 55% 62% 48% 19% 43% 54% 19% 32% 61% 46% 17% 49% 47% 41% 16% 38% 41% 40% 40% 28% 42% 42% 38% 30% 40% 36% 46% 39% 30% 37% 54% 27% 100% ‐ ‐ 63% ‐ 8% 36% 54% 67% 20% 54% 33%
C * DH DGH* DH K IK O* LNO O S S S* * ** * * * ghj * lmno * * lmo * p pqt pqrt * v

Part‐time 173 54 119 22 44 34 31 42 65 65 42 28 58 51 36 32 53 49 38 46 37 33 31 11 15 118 32 22 19 48 48 58 63 63 35 11 ‐ 173 ‐ 173 ‐ 48 56 34 27 8 80 93

17% 11% 23% 14% 23% 20% 17% 13% 19% 18% 13% 16% 19% 20% 12% 12% 17% 23% 17% 19% 14% 14% 22% 23% 17% 19% 11% 21% 12% 13% 22% 22% 21% 19% 11% 17% ‐ 100% ‐ 27% ‐ 25% 21% 14% 13% 7% 26% 13%
B * H * * P* * ** * * * cd i i * kmno* * kmo rst* * v

Self‐Employed 67 33 34 6 14 7 19 21 21 26 21 8 19 21 19 25 19 15 7 10 20 24 10 2 1 44 17 6 12 29 12 14 16 11 33 8 ‐ ‐ 67 67 ‐ 7 12 23 16 8 12 55

7% 7% 7% 4% 8% 4% 10% 6% 6% 7% 6% 5% 6% 8% 6% 9% 6% 7% 3% 4% 8% 11% 7% 4% 1% 7% 6% 6% 7% 8% 5% 5% 5% 3% 10% 12% ‐ ‐ 100% 10% ‐ 4% 4% 10% 8% 7% 4% 8%
* * * S * TY * ** * * * h h* * klno* klo * *

ANY WORKING 643 342 300 70 160 148 139 125 231 287 125 91 258 190 104 192 217 152 83 149 167 151 98 27 52 425 158 60 96 210 161 176 168 195 244 36 403 173 67 643 ‐ 71 163 186 184 38 257 386

63% 68% 58% 47% 85% 85% 74% 39% 69% 80% 39% 53% 87% 74% 36% 70% 71% 71% 36% 61% 63% 65% 69% 54% 59% 67% 56% 57% 58% 57% 74% 66% 56% 59% 76% 56% 100% 100% 100% 100% ‐ 38% 61% 78% 87% 34% 84% 54%
C * DGH DH* DH K IK O* LNO LO S S S* * ** * a * * cd ghj * o o* o* o * pt pqt pqrt * v

ANY NOT WORKING 376 163 213 78 27 26 48 196 106 74 196 82 40 67 187 81 88 61 146 96 98 80 44 22 36 205 126 45 68 158 58 92 133 136 79 28 ‐ ‐ ‐ ‐ 376 119 103 53 27 74 48 328

37% 32% 42% 53% 15% 15% 26% 61% 31% 20% 61% 47% 13% 26% 64% 30% 29% 29% 64% 39% 37% 35% 31% 46% 41% 33% 44% 43% 42% 43% 26% 34% 44% 41% 24% 44% ‐ ‐ ‐ ‐ 100% 62% 39% 22% 13% 66% 16% 46%
B EFG* * E EFG J IJ MN* M LMN * PQR * ** * Z * e* e i i i* * * klmn qrs* rs s qrs* u

Income 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

UP TO £19,999 190 80 110 35 29 14 44 68 64 58 68 38 34 57 61 14 42 22 112 57 39 34 32 6 22 64 83 43 76 57 37 20 88 60 29 14 16 48 7 71 119 190 ‐ ‐ ‐ ‐ 30 160

19% 16% 22% 23% 16% 8% 23% 21% 19% 16% 21% 22% 12% 22% 21% 5% 14% 11% 49% 23% 15% 15% 23% 13% 25% 10% 29% 41% 46% 16% 17% 7% 29% 18% 9% 22% 4% 28% 11% 11% 32% 100% ‐ ‐ ‐ ‐ 10% 22%
F* * F F * M M P * PQR * ** * Z Z* def* f f hi i i* kmn* k* k kmn qrst* * u

£20,000‐£34,999 266 125 140 38 40 47 33 108 78 80 108 47 70 48 101 44 86 81 55 62 79 56 32 11 25 172 71 23 38 118 47 63 97 80 67 22 96 56 12 163 103 ‐ 266 ‐ ‐ ‐ 62 204

26% 25% 27% 26% 21% 27% 18% 33% 23% 22% 33% 27% 23% 19% 35% 16% 28% 38% 24% 25% 30% 24% 22% 23% 28% 27% 25% 21% 23% 32% 21% 24% 32% 24% 21% 34% 24% 32% 18% 25% 27% ‐ 100% ‐ ‐ ‐ 20% 29%
* * EG IJ * MN P PS* * ** * * * e i * * * * prst * u

£35,000 ‐ £54,999 239 126 114 24 53 52 51 60 77 103 60 28 89 70 52 77 84 52 26 75 61 47 24 17 16 172 47 20 20 84 76 59 54 79 93 14 129 34 23 186 53 ‐ ‐ 239 ‐ ‐ 112 127

23% 25% 22% 16% 28% 30% 27% 19% 23% 28% 19% 16% 30% 27% 18% 28% 28% 24% 11% 30% 23% 20% 17% 34% 18% 27% 16% 19% 12% 23% 35% 22% 18% 24% 29% 22% 32% 20% 34% 29% 14% ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 37% 18%
* H* K * LO O S S S* VW * ** * a * * c cdf g * lo * o* lo * pqst * v

£55,000+ 211 129 82 15 49 52 44 51 64 96 51 22 83 62 44 108 56 43 4 33 56 58 40 4 20 173 30 8 12 73 48 78 30 63 110 8 140 27 16 184 27 ‐ ‐ ‐ 211 ‐ 90 121

21% 26% 16% 10% 26% 30% 24% 16% 19% 27% 16% 13% 28% 24% 15% 40% 19% 20% 2% 13% 21% 25% 28% 8% 23% 27% 11% 7% 7% 20% 22% 29% 10% 19% 34% 13% 35% 16% 25% 29% 7% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ 30% 17%
C * DH DH* D K * LO O QRS S S* T T* ** * ab * * c c c g ghj * lno o* o* lo * pqrt * v

Prefer not to say 113 46 67 37 17 10 14 35 53 24 35 38 22 20 33 30 36 15 32 18 29 35 14 11 5 48 52 12 18 36 11 47 32 50 24 6 22 8 8 38 74 ‐ ‐ ‐ ‐ 113 11 102

11% 9% 13% 25% 9% 6% 8% 11% 16% 7% 11% 22% 7% 8% 11% 11% 12% 7% 14% 8% 11% 15% 10% 22% 6% 8% 18% 11% 11% 10% 5% 18% 11% 15% 7% 10% 6% 4% 12% 6% 20% ‐ ‐ ‐ ‐ 100% 4% 14%
EFGH* * J MNO* * T * ** * Z * * e i * * * kln * pqrs* u

Pres of children HH (17 or under) 1019 505 513 149 188 174 187 322 337 361 322 173 298 257 291 273 304 213 228 245 264 231 143 49 88 629 284 106 164 368 219 268 301 331 323 64 403 173 67 643 376 190 266 239 211 113 305 714

ANY 305 162 144 37 73 107 69 19 110 176 19 44 155 95 11 84 95 79 47 84 71 68 49 17 17 245 38 22 ‐ 24 122 160 86 96 111 13 166 80 12 257 48 30 62 112 90 11 305 ‐

30% 32% 28% 25% 39% 62% 37% 6% 33% 49% 6% 26% 52% 37% 4% 31% 31% 37% 21% 34% 27% 29% 34% 34% 20% 39% 14% 21% ‐ 6% 56% 60% 28% 29% 34% 20% 41% 46% 18% 40% 13% 16% 23% 47% 43% 10% 100% ‐
H* H DEGH* H K IK O* LNO O S S* * ** * ab * * c cd cd * mo mo* * mo * pqt pqt * v

NONE 714 344 369 112 114 67 118 303 226 184 303 129 143 162 280 189 210 133 181 161 193 163 94 32 71 384 246 84 164 344 97 108 216 235 212 51 238 93 55 386 328 160 204 127 121 102 ‐ 714

70% 68% 72% 75% 61% 38% 63% 94% 67% 51% 94% 74% 48% 63% 96% 69% 69% 63% 79% 66% 73% 71% 66% 66% 80% 61% 86% 79% 100% 94% 44% 40% 72% 71% 66% 80% 59% 54% 82% 60% 87% 84% 77% 53% 57% 90% ‐ 100%
F* F * F DEFG J IJ M* M LMN * QR * ** * Z Z* def* ef * * kln* kln rs* rs rs* u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K,L/M/N/O,P/Q/R/S,T/U/V/W/X/Y,Z/a/b,c/d/e/f,g/h/i/j,k/l/m/n/o,p/q/r/s/t,u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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